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БУЧАНСЬКІ
НОВИНИ

БОНУС!
Заощадження до 50% вартості  

передплатникам газети «Бучанські новини»

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА НА  2016!
Вартість передплати 
на місяць - 9,40 гривень 
на 6 місяців - 53,30 гривень
на 9 місяців - 80,05 гривень 

Передплатний індекс – 08034
Передплату можна оформити в усіх відділеннях 

«Укрпошти», у листонош, в редакції «Бучанських новин». 
Газета в 2016 році виходитиме щотижня 

обсягом 12-16 сторінок.

Поки Надію Савченко судять в Росії, весь світ долучився до 
мирної акції в #FreeSavchenko, що відбулася 9 березня. Акцію 
підтримали по всій Україні. Доєдналися до неї і мешканці 
Приірпіння. У  Ворзелі активні громадяни разом з керівництвом 
селища висловили свою підтримку Надії. Плакат з вимогою 
свободи Надії Савченко, написаний багатьма мовами, зро-
била власноруч ворзелянка Олена Салтикова. «Надіє, тільки 
живи», - лунало серед ворзелян, для яких вона стала символом  
нескореності і віри в Україну. 

Нагадаємо. Російська сторона обвинувачення вимагає для 
Савченко 23 роки колонії. 4 березня вона розпочала сухе голо-
дування на знак протесту.

Коли верстався номер

В УКРАЇНІ БУДЕ ЄДИНА 
ПОМІСНА ЦЕРКВА

За повідомленням інформаційних 
агенств, 10 березня Президент 
України Петро Порошенко і Все-
ленський патріарх Варфоломій I 
у ході зустрічі в Стамбулі обгово-
рили створення єдиної помісної 
української православної церкви.
«Вдячний патріарху Варфоломію 
І за постійну турботу, молитву 
про Україну, її процвітання, мир 

на українській землі, за постійну 
допомогу, яку мати-церква надає 
Україні. Сьогодні з патріархом ми 
говорили про майбутнє України, 
про світ, про єдину помісну 
православну церкву, якої праг-
не і чекає український народ», 
- сказав президент. І зазначив: 
«Впевнені, молитви церкви Бог 
почує. Прийде мир на українську 
землю, прийде спокій, прийде 
процвітання».

#Free Savchenko

14 березня з 10:00 в громадській 
приймальні Бучанської міської 
організації Партії "БЛОК ПЕТРА 

ПОРОШЕНКА "СОЛІДАРНІСТЬ" за 
адресою: Руденка, 2 відбудеться 
прийом Київським облас-
ним депутатом Єрко Галиною 
Георгіївною.
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25 лютого 2016 року на сесії Бучан-
ської міської ради було прийнято 
рішення «Про прийняття за основу 
Положення про порядок переведен-
ня під індивідуальну житлову забу-
дову територій садових товариств в 
місті Буча Київської області».

Це положення було прийнято з 
метою визначення планувальної 
організації, функціонального при-
значення, просторової композиції 
і параметрів забудови та ландшаф-
тної організації частини терито-
рії садових товариств «Берізка» та 
«Вишневе» в місті Буча, виходячи з 
необхідності врегулювання питань 
існуючої містобудівної ситуації на 
вказаних територіях. Воно регла-
ментує порядок надання дозволу 
на виготовлення містобудівної до-
кументації (детального плану тери-
торії) на переведення території са-
дівничих товариств або їх частини 
під індивідуальну житлову забудо-
ву, а також на будівництво індиві-
дуальних житлових будинків або 
реконструкцію існуючих садових 
будинків в житлові. Переведення 
території садівничих товариств під 
індивідуальну житлову забудову 
здійснюється згідно затверджено-
го рішенням міської ради переліку 
садівничих товариств, що можуть 
бути переведені під індивідуальну 
житлову забудову у відповідності з  
генеральним  планом міста Буча в  
та містобудівною документацією. 

З метою отримання дозволу на 
виготовлення містобудівної доку-
ментації правління товариства має 
звернутись до міського голови або 
відділу містобудування та архітек-
тури з письмовою заявою.

До заяви додаються наступні доку-
менти:

засвідчена нотаріально копія сві-
доцтва про державну реєстрацію 
юридичної особи;

Виписка з Єдиного державного 
реєстру юридичних та фізичних 
осіб-підприємців;

Засвідчена нотаріально копія ста-
туту садівничого товариства в пов-
ному обсязі;

Витяг з протоколу загальних збо-
рів членів садівничого товариства, 
засвідчений належним чином;

Схема території садівничого то-
вариства, завірена підписом голови 
правління та печаткою садівничого 
товариства;

Заключення ліцензованого суб’єкта 
господарювання про інженерно-ге-
ологічні умови території з відповід-
ними рекомендаціями щодо її пере-

ведення під індивідуальну житлову 
забудову, якщо ділянка знаходиться 
в складних геологічних умовах.

Виготовлення містобудівної доку-
ментації на переведення території 
під житлову забудову здійснюється 
ліцензованим суб’єктом господарю-
вання на замовлення, та за кошти 
членів садівничого товариства або 
інвесторів. Детальний план території 
на переведення території садівничо-
го товариства під індивідуальну жит-
лову забудову, розроблений та пого-
джений в установленому порядку, 
не підлягає експертизі, але підлягає 
громадському обговоренню. Розгляд 
заяви здійснюється відділом місто-
будування та архітектури Бучанської 
міської ради протягом 7 (десяти) ро-
бочих днів з дня реєстрації заяви. 

Підставою для відмови у видачі 
містобудівних умов та обмежень за-
будови  земельної   ділянки на будів-
ництво   індивідуального житлового 
будинку або на реконструкцію існу-
ючого садового будинку в житловий 
є невідповідність намірів забудови 
земельної ділянки положенням  ге-
нерального плану міста Буча, затвер-
дженого в установленому чинним 
законодавством України порядку.

Рішення приймаються:
Міською радою, у разі необхідно-

сті зміни цільового призначення 
(використання) земельної ділянки; 

Виконавчим комітетом міської 
ради, у разі наявності у забудовника 
правовстановлюючих документів на 
право власності або користування 
земельною ділянкою за цільовим 
призначенням – для будівництва і 
обслуговування житлового будин-
ку, господарських будівель і споруд.  

Прийняття рішення є підставою   
для  отримання  технічних  умов   на   
проектування   об’єкта будівництва 
та здійснення проектно-вишуку-
вальних робіт. Складання завдання 
на проектування з відхиленням від 
містобудівних умов та обмежень 
забудови земельної ділянки не до-
пускається. Реконструкція існуючих 
садових будинків під споруди ви-
робничого призначення не допуска-
ється. Особи, що винні в порушен-
ні вимог цього Положення, несуть 
відповідальність згідно з чинним 
законодавством. Спори, що можуть 
виникнути з  питань застосування 
цього Положення,  мають вирішува-
тись в судовому порядку. 

Якщо у Вас виникли додаткові 
питання – звертайтесь до відділу 
містобудування та архітектури Бу-
чанської міської ради.

У Бучі, як і в Україні в цілому, з року в рік 
збільшується кількість зареєстрованих громад-
ських організацій. Відтак, у нашому місті їх на 
сьогодні уже понад півсотні. Можна зробити 
висновки, що суспільство досить гармонійно й 
різнобічно розвивається, громадськість прояв-
ляє свою активність. 

Яка роль та наскільки дієві у місті такі об’єд-
нання громадян, ми вирішили проаналізувати. І 
взагалі, що таке громадська діяльність, це робота 
на суспільне благо чи особиста користь? 

Бучанці, маючи певні інтереси та наміри, добро-
вільно об’єднуються й згуртовують навколо себе 
все більше прибічників, несучи зазвичай добру 
місію. Фактично, кожен може бути членом певної 
організації або ж не бути, на що також має свої 
причини і законне право. У переліку громадських 
організацій Бучі є міжнародні, всеукраїнські, об-
ласні й місцеві утворення. Відомі (працюють 
системно) й маловідомі (ті, що час від часу активі-
зують свою діяльність), є такі, про існування яких 
бучанці і не чули, і не здогадувалися, проте і вони іс-
нують, принаймні на папері. 

В нашому місті, яке активно розвивається, й меш-
канці активні – беруть участь у соціальному, спор-

тивному, культурному, освітньому житті міста та її 
людей, що проявляється у великій громадській ро-
боті. Зокрема, проблемами людей з особливими по-
требами переймаються «Реабілітаційно-спортив-
ний клуб людей з інвалідністю «Спіріт», громад-
ська організація «Відгук», завдяки яким люди з інва-
лідністю ведуть не менш активний спосіб життя, ці-
каво проводять своє дозвілля. 

Старше покоління також об’єднується у групи, 
де спільними зусиллями вирішує свої наболілі пи-
тання – це Бучанська міська організація «Вете-
рани війни та праці», «Поклик поколінь». 

По-доброму змагаються між собою позитивни-
ми досягненнями у спорті фізкультурно-спортив-
ні громадські організації, серед яких «Федерація 
рукопашного бою Київської області», «Міжна-
родна федерація спортивного паріння», Дитя-
чо-юнацький футбольний клуб «Тріумф», «Бу-
чанська міська Федерація Кіокушинкай карате», 
«Клуб спортивних видів єдиноборств «Олімп», 
«Бучанська федерація роликового спорту». 

Потужну культурно-освітню базу розвитку 
формують у громаді прихильники «Освітньої 
платформи». 

Продовження на сторінці 3.

Громадянське суспільство

На підставі Законів України «Про 
теплопостачання», «Про державне 
регулювання в сфері комунальних 
послуг», а також змін, внесених 
щодо удосконалення розрахунків 
за енергоносії, Національній комісії, 
що здійснює державне регулювання 
в сферах енергетики та  комуналь-
них послуг, були надані функції не 
тільки з встановлення тарифів на 
теплову енергію, але і на послуги 
з централізованого опалення, що 
надаються  ПКПП «Теплокомунсер-
віс» на території  м. Буча.

Для населення був встановлений 
такий економічно обґрунтований  
сезонний   тариф на послуги з цен-
тралізованого опалення:

Тариф на теплову енергію для або-
нентів житлових будинків з будинко-
вими та квартирними приладами об-
ліку теплової енергії на рівні  731,05 
грн. за 1 Гкал.  (з ПДВ);   

Тариф на послуги з централізо-
ваного опалення для абонентів 
житлових будинків без будинко-
вих та квартирних приладів обліку 
теплової енергії за 1 кв. м загаль-
ної опалювальної площі на рівні  
19,68 грн. за 1 м² (з ПДВ) на місяць 
протягом опалювального періоду. 
Оплата населенням послуг з цен-
тралізованого опалення та гарячо-
го водопостачання   проводиться  
тільки в опалювальний період за 
фактично отримані послуги.

Особливості нарахування 
плати за послугу з 
централізованого опалення
Споживачі теплової енергії в ба-

гатоквартирних будинках,  які ма-
ють  загальнобудинковий прилад 
обліку теплової енергії, оплачують 
послуги згідно з їх показаннями 
пропорційно опалювальній пло-
щі квартири. Кількість фактично 
спожитої теплової енергії (Гкал) ді-
литься на опалювальну площу бу-
динку (м2), множиться на вартість 
1 Гкал (731,05 грн.) та множиться на 
опалювальну площу квартири.

Споживачам теплової енергії в 
багатоквартирних будинках, які 
мають квартирні  прилади обліку 
теплової енергії, нараховується 
плата за фактично спожиту тепло-
ву енергію у відповідності до по-
казників квартирного лічильника 
та плата за опалення місць загаль-
ного користування.

Споживачам теплової енергії в 
багатоквартирних будинках, які 
не мають  приладів обліку тепло-
вої енергії сплачують за послу-
ги централізованого опалення з 
урахуванням температури навко-
лишнього середовища та кілько-
сті діб надання послуги.

Олена ДОКАЙ, завідувач 
відділу житлово-комунального 

господарства

ПРО ТАРИФИ ТА НАРАХУВАННЯ 
ПЛАТИ ЗА ОПАЛЕННЯ

САДОВІ ТОВАРИСТВА - НА 
ІНДИВІДУАЛЬНУ ЖИТЛОВУ ЗАБУДОВУ

Що спонукає людей до громадської роботи? Ми будемо розповідати у наступних 
публікаціях про різні громадські організації міста, зустрічатися з лідерами 
громадської думки, вести діалог з активістами. Громадські діячі – гарний приклад 
для наслідування, адже знають як поєднати професійну роботу з суспільно-
значимими справами, які приносять користь не суто індивідуальну, а й для оточення.

Громадські організації: суспільне благо 
чи особиста користь

міська рада інформує

З метою покращення якості та 
оперативності обслуговування 
громадян, впровадження техно-
логій електронного урядування в 
соціальній сфері Пенсійний фонд 
України розробив веб-портал 
електронних послуг Пенсійного 
фонду України, який функціонує 
з 1 жовтня 2012 року. 

З часу запровадження електро-
нний ресурс Пенсійного фонду 
змінився. Сьогодні ця система 
дає можливість не тільки людям 
пенсійного віку, але й підприєм-
цям, та й усім зацікавленим гро-
мадянам, вирішувати питання з 
мінімальною витратою часу й сил.
Зовсім не обов’язково їхати до те-
риторіального управління Фонду. 

Адреса веб-порталу: 
www.portal.pfu.gov.ua.

Для того, щоб мати можливість 
використовувати всі функції 
веб-порталу,   необхідно подати 
заяву до управління Пенсійного 
фонду України у місті Буча за адре-
сою:  вул. Енергетиків, 1-А (відділ 
звернення). При собі необхідно 
мати паспорт, ідентифікаційний 
код або пенсійне посвідчення та 
отримати реєстраційні дані.

Користувачі веб-порталу мо-
жуть одержати інформацію про:

-перебування на обліку в орга-
нах Пенсійного фонду України;

- отримати форми бланків, заяв, 
інших документів, необхідних для 

того, щоб стати на облік або зня-
тися з нього;

-одержати дані про спеціаль-
ний( пільговий) стаж, а також про 
той, що зараховується без сплати 
страхових внесків;

- ознайомитися з умовами й по-
рядком призначення, перерахун-
ку і виплати пенсії;

- одержати виписку з даних про 
призначену пенсію (для пенсіонерів);

- ознайомитися з формами заяв, 
необхідних для призначення, 
перерахунку і виплати пенсії, а 
також допомоги на поховання, і 
заповнити їх, користуючись нада-
ними інструкціями;

- направити запит на підготовку 
документів і одержати відповідь;

- надіслати скаргу і отримати 
відповідь;

- довідатися, яку офіційно тобі 
платять заробітну плату та чи 
враховується страховий стаж;

- умови нарахування та спла-
ту єдиного внеску на загально-
обов’язкове державне соціальне 
страхування та інших обов’язко-
вих платежів;

- порядок проведення терито-
ріальними органами  Пенсійного 
фонду України перевірок, а також 
досудового оскарження рішень 
територіальних органів  Пенсій-
ного фонду України;

- зразки бланків, заяв, інших до-
кументів, необхідних для взяття 

на облік (зняття з обліку), скла-
дання та подання звітності тощо, 
включаючи можливість роздруку-
вання або зчитування таких доку-
ментів в електронному вигляді;

- порядок одержання та викори-
стання пенсійного посвідчення, 
свідоцтва про загальнообов’яз-
кове державне соціальне страху-
вання;

- про порядок організації прийо-
му громадян у територіальних ор-
ганах Пенсійного фонду України, 
у тому числі за принципом “єди-
ного вікна”;

 - адреси розташування, номери 
телефонів органів ПФУ тощо.

- одержати іншу необхідну до-
відкову інформацію (місцезнахо-
дження, телефони, новини тощо). 

На порталі все логічно пов’яза-
но і структуровано. Пересічний 
громадянин навіть без спецосвіти 
легко розбереться в цій системі. 
Крім того, всі послуги веб-пор-
талу – безкоштовні. Повірте, пен-
сійний вік підійде непомітно, але 
тоді вже буде запізно і проблемно 
звертатися до архівних докумен-
тів, розбиратися з колишніми 
роботодавцями. А нині, завдяки 
порталу достатньо один раз на рік 
переглядати свої дані, щоб оціни-
ти ситуацію. Запрошуємо всіх ко-
ристуватися нашим ресурсом. 

Портал Пенсійного фонду України 
відкриває нові можливості

Управління з питань оборонної роботи, взає-
модії з правоохоронними органами, протидії та 
виявлення корупції Київської обласної держав-
ної адміністрації оприлюднило інформацію про 
свою діяльність за  період травня-грудня 2015 
року та січень 2016-го. 

У структурі управління – два відділи: з питань 
оборонної роботи і відділ взаємодії з право-
охоронними органами, протидії та виявлення 
корупції. 

Щодо діяльності відділу з питань оборонної ро-
боти, то протягом 2015 року ключовими залиша-
лися питання проведення мобілізаційних захо-
дів. Водночас при Київській облдержадміністра-
ції було утворено оперативний штаб надання до-
помоги  учасникам АТО та членам їх сімей, а та-
кож створено Координаційну раду учасників ан-
титерористичної операції. Важливо і те, що у 
Київській області діє Обласна цільова програма 
з надання соціальної та правової допомоги де-

мобілізованим військовослужбовцям, які бра-
ли участь в антитерористичній операції. У межах 
цієї програми у 2015 році було передбачено вико-
ристати 5 млн. грн. із обласного бюджету для зміц-
нення фізичного та психологічного здоров’я учас-
ників АТО.

Щодо відділу взаємодії з правоохоронними ор-
ганами, протидії та виявлення корупції, то упро-
довж минулого року йому вдалося зібрати багато 
свідчень про порушення прав громадян з підозрою 
на корупційні дії посадових осіб державних орга-
нів Київщини. Так, упродовж травня-грудня 2015 
року було 1017 розглянуто  контрольних завдань 
1017, а у січні цього року – 82. Звернень від грома-
дян серед них було 559 і 21 відповідно. За результа-
тами їх розгляду була проведена відповідна робота, 
в тому числі направлено матеріали для розгляду до 
Держфінінспекції в Київській області, до ГУ МВС 
у Київській області, до прокуратури Київської об-
ласті та інших компетентних державних органів.

Київська ОДА Інформує

  ПИТАННЯ ОБОРОНИ ТА БОРОТЬБИ З КОРУПЦІЄЮ – 
ПІД ПРИЦІЛОМ КОДА 

Нова послуга
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Закінчення. Початок на сторінці 2.

Події на Сході країни дали поштовх 
у суспільстві для створення й активі-
зації людей, які матеріально й духовно 
підтримують наший бійців у зоні АТО, 
займаються волонтерською роботою. 
Жінки об’єдналися у  «Перший жіно-
чий батальйон», спільними зусиллями 
надають суттєву допомогу тим, хто захи-
щає нашу країну, також підтримують жі-
нок-вдів, матерів, загиблих дітей. У со-
цмережі Фейсбук бучанці можуть спо-
стерігати й долучитися до активної діяль-
ності «Громадського формування з охо-
рони громадського порядку і державно-
го кордону «Бучанська Варта», які регу-
лярно допомагають не лише бійцям в 

зоні АТО, а й дбають про охорону гро-
мадського порядку у Бучі, також опіку-
ються дітьми-сиротами. 

Любителі чотирилапих згуртувалися у 
«Товариство захисту прав тварин». Ті, 
хто дбає про чистоту міста, його еколо-
гічний стан, приєднуються до Київської 
обласної громадської організації з пи-
тань підвищення моральності та покра-
щення стану навколишнього середови-
ща «Відновлена Україна». 

Приємно констатувати, що тих осіб, які 
прагнуть лише до фінансового збагачен-
ня і особистої вигоди, стає менше. Лю-
дина, яка приєднується до певного гро-
мадського об’єднання тільки заради осо-
бистої користі, надовго не затримується. 
Залишаються ті, хто хоче і може робити 

корисні справи на благо всього суспіль-
ства, проявляючи свою небайдужість. 

Відповідно Закону України «Про гро-
мадські об’єднання» вони утворюються 
і працюють керуючись принципами до-
бровільності, самоврядності, відсутно-
сті майнового інтересу, прозорості, від-
критості та публічності, і, безперечно, ві-
діграють надважливу роль у суспільстві. 
На плечі громадських організацій часто 
лягають функції, які не може виконувати 
влада, а деякі функції, такі як соціальні, 
вони виконують набагато результативні-
ше. У результаті громадські діячі вчаться 
знаходити вихід з будь-якої складної си-
туації, здобувають і формують у собі нові 
звички і навички роботи. 

Наше суспільство повинно усвідомлю-
вати свою соціальну значущість та осо-
бисту можливість у вирішенні важливих 
питань, які розв’язуються без підтримки 
влади і державного фінансування. У Бучі 
вже є міцний фундамент нового грома-
дянського суспільства, який день у день 
формують прості люди, які вже долучи-
лися до активних дій на благо свого міста. 

В інтересах кожного бучанця, аби ма-
сові об’єднання громадян, діяльність 
яких у першу чергу спрямована на за-
хист і допомогу громадськості, функ-
ціонували й активно проявляли себе, 
а люди підтримували і за можливості 
приєднувалися до них.

Вікторія ШАТИЛО

Громадянське суспільство

Громадські організації: суспільне благо чи особиста користь

Місто навесні поринає в сіру імлу. 
Для господарів присадибних 
ділянок – сезон розпочинається 
з приведення до ладу своєї 
території. Безліч мешканців 
приватного сектору спалюють 
торішнє сухе листя та траву, щоб 
полегшити собі роботу. Вони не 
замислюються, що таким чином 
поступово себе вбивають.
За минулий рік в Україні через необе-

режне поводження з вогнем трапилось 
близько 40  000 пожеж. Це складає 71,3% 
від їх загальної кількості. Таку статистику 
опублікував Український науково-дослід-
ний інститут цивільного захисту (УН-
ДІЦЗ). Велика частина цих пожеж тра-
пляється саме через практику спалюван-
ня сухої трави, листя та сміття. Вже нео-
дноразово траплялись історії, коли спа-
лювали листя, а згоріла хата. Втім, загро-
за виникнення пожежі – не єдина причи-
на відмовитись від такого процесу очи-
щення території. 

Канцерогени диму досягають 
найглибших ділянок легень і 
накопичуються  місяцями і 
навіть роками
На перший погляд здається, що нічо-

го страшного не відбувається. Щоправда, 
дим «виїдає» очі. І дихати стає важко. Та 
господар, що створює такі вогнища, впев-
нений, що вогонь – непоганий спосіб поз-
бутись від непотрібного сміття. Насправ-
ді ж, випалювання сухої рослинності має 

згубний вплив на стан навколишнього 
природнього середовища. Воно не лише 
призводить до забруднення повітря та 
руйнування екосистеми, але й спричинює 
різноманітні захворювання.

Справа в тому, що відкрите спалюван-
ня листя вивільнює у навколишнє сере-
довище маленькі часточки твердих зго-
рілих речовин та вуглеводні, в яких міс-
тяться отруйні, подразнюючі речовини 
та канцерогенні компоненти. При потра-
плянні в органи дихання, ці мікроскопіч-
ні часточки можуть досягти найглибших 
ділянок легень і залишатися там місяця-
ми і навіть роками.

Заступник головного лікаря Бучанської 
міської поліклініки, Леся Дяченко, попере-
джає: «Вдихання цих часточок може при-
звести до виникнення респіраторних за-
хворювань, зменшити об’єм повітря, що 
вдихається,  та зменшити здатність ле-
гень використовувати це повітря. Тверді 

часточки можуть та-
кож спричинити на-
пади астми у деяких 
людей. Окремі з цих 
вуглеводнів, такі як 
альдегіди та кетони, 
викликають подраз-
нення очей, носа, гор-
ла та легень. Значна 
частка вуглеводнів у 
диму спаленого листя 
складається з поліци-
клічних ароматичних 
вуглеводнів, деякі з 
яких є канцерогенни-
ми, тобто сприяють 
виникненню ракових 
клітин».

Кров та тканини людського 
організму реагують на чадний 
дим загостренням хвороб
Головна складова диму – монооксид вуг-

лецю, більш відомий нам, як чадний газ. 
Чадний газ потрапляє у кров через леге-
ні і з’єднується з червоними кров’яни-
ми тільцями, а це зменшує кількість кис-
ню, яку можуть отримати червоні кров’я-
ні тільця та доставити до тканин люд-
ського тіла. В результаті впливу цього 
газу на людський організм можливі запа-
морочення, головний біль та загострен-
ня респіраторних хвороб. Новонародже-
ні, немовлята, курці, літні люди, особи з 
хворобами серця та хронічними хвороба-
ми легень є більш вразливими до дії окису 
вуглецю. Зважаючи на всі наведені фак-

ти, стає зрозуміло, що спалювати листя – 
вчинок нерозумний.

Паліїв вогнищ каратимуть 
штрафами 
Керівник інспекції з благоустрою міста 

Буча, Ярослав Дученко, звернувся до меш-
канців міста з проханням не спалювати 
суху рослинність, а облаштовувати ком-
постні ями на своїх присадибних ділян-
ках, а також пакувати її у мішки або па-
кети та відносити їх до майданчиків збо-
ру ТПВ або виставляти біля свого будинку, 
щоб працівники комунальних служб мали 
змогу їх забрати та утилізувати. 

До того ж, він зазначив, що в місті є гру-
пи активістів, які співпрацюють з інспек-
цією благоустрою. Вони беруть актив-
ну участь щодо роз’яснень серед мешкан-
ців про заборону спалювання сухої рос-
линності, а також телефонують праців-
никам інспекції з благоустрою для реагу-
вання, з подальшим виїздом і поясненням 
мешканцям про спалювання. «Протоколи 
поки що не складали, тому що мешканці 
одразу реагують на наші попередження», 
- коментує Ярослав Дученко.

В інспекції з благоустрою нагадують, що 
згідно ст. 77-1 Кодексу України «Про ад-
міністративні правопорушення» за спа-
лювання сміття, залишків рослинності та 
опалого листя накладаються штрафи: на 
громадян - від 170 до 340 грн., на посадо-
вих осіб - від 850 до 1190 грн.

Галина КАМІНСЬКА

Дим, який не тільки «виїдає очі»
ПОЧАТИ З СЕБЕ

Штаб з питань 
координації 
надання допомоги 
військовослужбовцям

Штаб з питань координації надання до-
помоги військовослужбовцям, які беруть 
участь в АТО, їх сім»ям та іншим грома-
дянам України, які перебувають в райо-
ні проведення АТО, інформує, що станом 
на 10.03.2016 р. волонтерами міста була на-
дана гуманітарна допомога військовослуж-
бовцям:

25 батальйон «Київська Русь»:
- медикаменти на суму 7,0 тис.грн.;
- відремонтували 2 бойових автомобіля на 

суму 14,0 тис.грн.
25 батальйон «Київська Русь» (розвідка):
- 4 шт радіостанції.
128 ГПГ:
- набір ремонтних ключів;
- 4 шт радіостанції.
 Одягнули і обули 4 військовослужбовця 

в зимову форму та надали їм військову аму-
ніцію.

До редакції газети звертаються 
читачі щодо аварії на водогоні, 
яка днями трапилася в 
Приірпінні. І от що з’ясувалося…
  
О 9-й ранку 9 березня мешканці більшо-

сті будинків Бучі, Ірпіня, Ворзеля, Госто-
меля та Коцюбинського з сумом конста-
тували: «В крані немає води…». 

Щоб це значило,  в скорому часі пові-
домила прес-служба «Ірпіньводоканалу»: 
«Сьогодні вночі виникла аварійна ситуа-
ція на головному самопливному каналіза-
ційному колекторі по вул. Булаховського в 
Києві». І перепросила жителів Приірпіння 
«за тимчасові незручності». А вже станом 
на 10 годину тиск води був зменшений. А 
отже, «без води – і ні туди, і ні сюди…» 
Повезло лише жителям перших поверхів 
багатоквартирних будинків – сюди «жи-
вильна волога» все-таки подавалась.

Між тим, фахівці з’ясували: на одній із 
ділянок водогону прорвало старі труби, 
через що сталися аж два провали. На місце 
аварії було терміново направлено 30 спеціа-
лістів «Ірпіньводоканалу» та вісім одиниць 
спецтехніки. До того ж, були задіяні аварій-

ні бригади з Бучі, Ірпеня та Гостомеля.
Робота, як бравурно писали колись 

радянські газети, закипіла. А вже уве-
чері заступник міського голови Ірпеня 
Дмитро Христюк повідомив у «фейсбу-
ці»: «Аварію на центральному каналіза-
ційному колекторі ліквідовано! О 18:00 
увімкнули воду! Дякую за оперативну та 
злагоджену роботу аварійним бригадам 
нашого КП «Iрпiньводоканалу»… Виїзд-
жав туди особисто. Спiльно з керiвником 
КП «Iрпiньводоканал» Олексадром Мар-
кушиним, врегулювали всi проблемнi пи-
тання щодо лiквiдацiï аварiï. Було чимало 
труднощів. Такого рiвня за складнiстю 
аварiï, як правило, лiквiдуються не мен-
ше двох дiб. А нам вдалось вирiшити цю 
складну проблему за 9 годин напруженоï 
роботи. Люди самовіддано працювали на 
глибині кількох метрів, щоб усунути ава-
рійну ситуацію у двох місцях. Треба ска-
зати й про те, що аварiйна зона колектора 
територіально знаходиться в міській зоні 
Києва. Минулого року нам вдалося замі-
нити його частину, проте значна частина 
колектора залишається дуже старою. Тож 
у майбутньому, щоб не допустити таких 
аварійних ситуацій, плануємо провести 
повну його реконструкцію».

Одним словом: «Viva!» Але хочеться 
додати: «Поки смажений півень не клю-
не…» І таке інше…

А без води, або Ще треті півні не співали…
Постав запитання чиновнику

«Постав запитання 
чиновнику»

Шановні читачі! Ваші звернення до ре-
дакції з  актуальних проблем Бучанської 
об’єднаної громади стане предметом об-
говорення з відповідними службами та 
виконавцями.

Відповіді на запитання  та роз’яснення 
знайдуть відображення на шпальтах га-
зети. Завжди готові до спілкування за адре-
сою: м. Буча, вул. Києво-Мироцька, 104-б.
Телефон: (044) 383-50-73,  
електронна адреса: buchanews@meta.ua
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- З моменту виборів швидко промай-
нуло майже  п’ять місяців. Що за цей час 
відбулося? З чого почнемо? Набутків чи 
проблем?

На ознайомчий період  часу особливо 
і не було. Проблеми селища чітко вима-
лювалися ще під час зустрічей з вибор-
цями. Так що до них треба було братися 
зразу, вивчаючи… в процесі. Перш за все, 
це водопостачання, каналізування, бла-
гоустрій території…

- Як взагалі розставляється пріори-
тетність питань? Адже в соціальних ме-
режах шириться дискусія - з чого треба 
починати: прикрашати Ворзель парками 
і скверами або вирішувати суто прагма-
тичні питання: води або доріг. З чим до 
Вас найчастіше звертаються? 

Краще сказати, з чим до нас не звертають-
ся! (Посміхається - А.Б. ) Навіть з суто по-
бутовими проблемами приходять.  Якщо ж 
дерево впало, то намагаємося надати тер-
мінову допомогу. Коли сусід із сусідом не 
можуть поділити межу, теж виїжджаємо. 
Але є такі проблеми, які мають глибоке ко-
ріння. Мене вражало під час зустрічей з ви-
борцями, що навіть мешканці Учгоспу або 
Кичеєва просили: зробіть хоча б що-не-
будь із центром селища, аби воно мало на-
лежний вигляд. Відверто кажучи, мені було 
навіть приємно, що люди не тягнуть «ряд-
но на себе», а вболівають за спільне. Це міс-
ця,  де можна разом зібратися, запросити 
друзів… Тому на даний час, порадившись з 
депутатським корпусом, було прийнято рі-
шення почати наведення ладу в центрі се-
лища, розраховуючи на власні ресурси. Це 
стосується проспекту Курортний і парку 
біля Уварівського дому.  

- А бюджетні кошти закладені на весь 
комплекс робіт чи тільки на проведення 
проектних?

Наразі на проектні роботи. В той же час 
благоустрій селища передбачає і водозабез-
печення. Зараз ми підготували всю належ-
ну документацію і, власне, спільними зу-
силлями із Бучею, подали її на отримання 
державного фінансування за спеціальними 
програмами реконструкції водогонів, про-
кладання доріг. Не забули і про  утеплення  
школи № 5. 

- Є ще одне болюче питання, яке турбує 
ворзелян. Це Генеральний план.  Чи є воно 
в пріоритеті  роботи  селищної  ради? 

Хотілося б зазначити, що документ, 
навколо якого йдуть баталії, насправді не 
є  Генеральним планом, а лише  змінами до 
нього. А де оригінал? Невідомо. Ми звер-
нулися до архіву Ірпінської міської ради,  
Діпроміста, до всіх можливих установ, щоб 
надали інформацію про наявність затвер-
дженого генплану селища. Якщо вдасть-
ся вирішити дане питання, то будуть ви-
роблені  чіткі норми забудови, що врахо-
вуватимуться під час проектування та  бу-
дівництва. А зараз до нас йдуть люди з но-
вих багатоповерхівок із скаргами на відсут-
ність дитячих майданчиків чи парковок. 
Але рада ці питання не в змозі регламенту-
вати постфактум. 

 - Як відомо, при прийнятті будь-яко-
го генплану, і це стосується не тільки 
Ворзеля, а по-моєму всіх населених пунк-
тів України, завжди виникають різні кола 
зацікавлених осіб, які намагаються про-
вести на рівні планування свої інтереси. 
Як ви вважаєте, вам вдасться обійти або 
розв’язати цей клубок протиріч?

На мій погляд, треба виходити з того, 
що генеральний план - це документ, без 
якого громада не може рухатися вперед, 
не вирішується дуже багато питань пере-
січних жителів Люди не можуть отрима-
ти право власності навіть на існуючі ді-
лянки. Не можемо узаконити й ділянки 
під житлову забудову. Так не можна, щоб 
від конфлікту інтересів страждали люди.  
Саме тому потрібно відкинути власні ам-
біції чи бізнес-інтереси, а шукати ком-
промісні рішення, враховуючи, що цей 
документ приймається на роки, має нада-
ти перспективу селищу.  

- Якими ще загадками Вас здивував 
Ворзель?

Дуже багато. В чиєму  підпорядкуван-
ні чи власності  знаходиться той чи інший 
заклад або земельна ділянка? Власники по 
кілька разів помінялися і щоб їх знайти, 
треба пройти по безкінечному ланцюжку. 
Хоч слідче агентство відкривай (Сміється 

- А.Б.) Окрім цього, дуже багато інформації, 
яка мала б знаходитися в селищній раді,  пе-
ребуває на руках у мешканців. Це стосуєть-
ся людей, які свого часу працювали в селищ-
ній раді і, поступаючись місцем іншим, заби-
рали із собою важливу документацію і навіть 
зараз бояться відпустити її з рук .  Те саме ста-
лося і з проектом комплексу біля Курортного 
проспекту, на який десять років тому  із бю-
джету було витрачено сотні тисяч гривень. 
Сьогодні, коли селище обговорює проект ре-
конструкції проспекту Курортний, вийшов 
на поверхню і попередній проект, уже колись 
проголосований радою. 

- Ми говоримо зараз про проекти. А го-
ловне, щоб вони були реалізовані. 

Безперечно, ми хочемо, щоб в цьому році 
проекти, які були представлені в ескізах 
громаді, втілити в життя. Будемо намага-
тися власним фінансовим ресурсом реалі-
зувати заплановане, але не відмовимось від 
підтримки небайдужих громадян. Окремо 
варто зауважити, що поряд з реалізацією 
даних проектів  будемо проводити і робо-
ти, які  забезпечуватимуть життєдіяльність 
селища, а це і  вирішення питання з водо-
постачанням та водовідведенням, асфаль-
туванням, благоустроєм.  Кошти передба-
чені у бюджеті  на 2016 рік.

- Враховуючи сьогоднішню скруту, все 
ж більше доведеться покладатися на влас-
ні можливості. У Вас уже є бачення додат-
кових джерел наповнення бюджету? 

Місцеві податки – це левова частка дохо-
ду селища. З цією метою ми зараз посиле-
но працюємо над створенням реєстру юри-
дичних і фізичних осіб у селищі для здійс-
нення систематичного контролю за спла-
тою податків. Крім того, ведемо перемови-
ни з тими бізнесменами, що працюють у 
Ворзелі, а  зареєстровані деінде, та схиляє-
мо їх до перереєстрації. Ми плануємо ство-
рити раду підприємців, до складу якої увій-
дуть люди, які найбільше податків сплачу-
ють у місцевий бюджет. Наразі нас най-
більше цікавить питання сплати пайової 
участі. Сподіваємося, що забудовники  не 
забаряться, адже ці кошти підуть на роз-
виток інфраструктури. Це все наші надхо-
дження і поповнення бюджету. 

- Яким чином вирішується питання з ін-
формаційним забезпеченням? 

Зараз ми займаємося поновленням робо-
ти  сайту. Не уникаємо спілкування із меш-
канцями через Фейсбук. Останнім  рішен-

ням ради  передбачили кошти  на забез-
печення  інформаційних потреб громади. 
Враховуючи те, що у Ворзелі багато людей 
літнього віку, які не користуються інтерне-
том, плануємо і друковане видання.

- Поділіться, будь ласка, Вашим бачен-
ням щодо подальшого розвитку селища. 
Невже воно стане житловим масивом, 
чим лякають місцевих жителів? 

Ми всі однаково зацікавлені, щоб 
Ворзель розвивався як курортна перли-
на Київщини. Але одного бажання мало. 
Потрібно  працювати у даному напрямку.

- Якщо вже ми заговорили про перспек-
тиву. Як ви вважаєте, наші заказники 
зможуть в майбутньому стати принадою 
селища і відродити його курортну славу? 

У тому вигляді в якому вони є наразі - од-
нозначно ні. Наша біда - сухостій і захара-
щеність, стихійні сміттєзвалища - процві-
тає і в заказниках. Вони поступово з окраси 
селища перетворюються на джерела еколо-
гічної небезпеки. І головне - ніхто, крім нас 
самих, їх не облаштує, не поновить моло-
дими насадженнями. Курорт - це не тільки  
статус, а й величезна  праця і кошти. Чим 
більше громада вкладе у відродження, тим 
більше отримає, враховуючи в якому стані 
зараз перебуває держава. 

- Так, і процес децентралізації - пере-
дачі основної маси питань на місця - це 
підтверджує. А Ви думали над тим, як 
розібратися з житловою проблемою у 
селищі? На жаль, так склалися обстави-
ни в нашій країні, що людей, які потре-
бують житло прибуває, а їх вирішення 
лягає на плечі місцевої влади. Не таїна, 
що за роки незалежності виросла ціла 
черга пільговиків, які так і не побачи-
ли покращення умов життя. Ну хоча б ті 
чорнобильці чи афганці. А зараз до них 
доєдналися і учасники АТО. Як на мене, 
зараз це проблема з проблем. 

До мене на днях прийшла жінка. Каже, що 

віддала Ворзелю все своє життя і ніколи ні-
чого не вимагала, не просила. Але зараз 
терпіти вже несила: в невеличкому бу-
динку живуть три покоління сім’ї  - один 
у одного на голові. Я впевнена, що таких 
у селищі дуже багато. Учасники АТО на 
даний час у пріоритеті, а чорнобильці і 
ті ж афганці ображаються - вони теж ри-
зикували своїм життям. На останній се-
сії ми створили комісію для проведен-
ня моніторингу вільних та самовільно 
зайнятих ділянок. До неї увійшли  чле-
ни земельної комісії та працівники ви-
конкому. Головне завдання даної комі-
сії буде полягати у виявленні нецільо-
вого використання вільних земельних 

ділянок та з’ясування їхніх  власників. 
Адже в тому стані обліку, який на да-
ний час існує, розібратися із земельни-
ми питаннями практично неможливо. 
Сподіваємось, що з прийняттям даного 
рішення  нам вдасться  відшукати резерв 
землі для часткового  задоволення по-
треб зазначеної категорії громадян. 

- Зрештою, структуризація майна і ре-
сурсів селища є нагальною потребою. Чи 
повернуться до комунальної власності ті 
об’єкти, що відійшли у відання Ірпеня? 
Зокрема, йдеться про дошкільні заклади, 
бібліотеку, Уварівський дім. 

Ми зверталися до Ірпеня з проханням по-
вернути дані установи, прийняли  рішення 
ради, але отримали відмову. Приводом для 
неї стало  питання об’єднання громад. Як 
відомо, двома рішеннями попередніх се-
сій Ворзельської селищної ради визначив-
ся наш курс ввійти до складу  Бучанської  
об’єднаної громади. На останній сесії рада 
відмовила Ірпеню у наданні згоди на ство-
рення об’єднаної територіальної громади з 
адміністративним центром у місті Ірпінь. 

- А то виходить повний дисонанс – куль-
турний центр Ворзеля разом з музеєм  не 
належить самому Ворзелю. 

На даний час - так. Наша співпраця здійс-
нюється лише на принципах порозуміння. 
Зрозуміло, що ускладнена реалізація тих 
чи інших програм щодо культурної спад-
щини селища, позакласної роботи з дітьми.  
«Уварівський дім» - це на даний час єдиний 
публічний і культурний заклад селища. На 
перспективу має відбутися розмежування. 
Музей-садиба Уварових має служити як 
музей, де проходитимуть виставки, тема-
тичні заходи.  А для культурного осередку 
треба шукати окреме приміщення. 

- Скажімо, на території санаторію 
«Зірка» руйнується прекрасна будівля 
клубу. Чи щось планується радою з дано-
го приводу?

Підготовлено позов щодо стягнення за-
боргованості по оренді землі. У разі задо-
волення позову можна порушувати питан-
ня перед боржником про вилучення майна.

- З центром ми трохи розібралися. Але 
ж у нас є ще і Учгосп, і Кичеєве. Їхнє на-
селення завжди залишалося, як то ка-
жуть, «за бортом». 

Мешканці мікрорайону, де розта-
шований відокремлений підрозділ 
«Навчально-дослідне господарство 
«Ворзель», а це в основному колиш-
ні та теперішні працівники  господар-
ства, постійно звертаються зі скаргами 
до Ворзельської селищної ради стосовно 
неналежного утримання та використан-
ня житлових будинків, функціонування  
інженерних мереж, упорядкування при-
будинкової та  прилеглої території . На 

сьогоднішній день дані об’єкти знахо-
дяться у занедбаному стані та потребу-
ють капітального чи поточного ремон-
ту. Селищна рада  звернулася до керів-
ництва НУБІПу (аграрний університет – 
А.Б.) з пропозицію про пришвидшення  
процедури передачі вказаних об’єктів до 
комунальної власності Ворзельської се-
лищної ради, а саме: гуртожитків, жит-
лових та нежитлових будівель, водона-
пірної башти, водопровідних та каналі-
заційних мереж, КТП, які перебувають  
на балансі навчально-дослідного госпо-
дарства «Ворзель».

Закінчення в наступному номері.
Спілкувалася Алла БАГІРОВА

100 днів селищного голови та її команди

Єдина громада Останнім часом неофіційний звіт за 100 днів при владі став нормою. І хоча за цей період реально 
лише заглибитися в суть проблем, поставити перед собою цілі і напрацювати в загальних 
рисах шляхи їх досягнення, все ж він може стати маркером для громади - чи правильно ми 
рухаємося, чи є позитивні зрушення... Обговоренню саме цих питань була присвячена розмова з 
Ворзельським селищним головою Ларисою Федорук. І хоча вона скромно наголошує на тому, що 
особливо похвалитися нема чим, у читача буде можливість визначитися самостійно - як оцінити 
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Тур вихідного дня 

В Мироцьке до Остен-Сакену

Ми не можемо жити без води, і про це 
знаємо з дитинства. Але часто-густо вва-
жаємо, що споживання лимонадів, чаїв, 
кави, супів це і та рідина, яка необхідна 
організму. Насправді це зовсім хибна дум-
ка. Організму потрібна чиста вода в об’є-
мі від 800 мл до 1,5л на день. Доведено, ті 
люди, що не споживають воду почувають 
себе значно гірше, виглядають старшими, 
позбавленими енергії. Про те, що вам бра-
кує води, можуть свідчити чотири ознаки 
зневоднення організму. 

Тяга до солодкого
Обезводнення часто маскується під го-

лод, тому, коли ваше тіло вимагає цукру, 
швидше за все вам не вистачає води. Чому? 
Коли ви займаєтеся будь-якою активністю 
в зневодненому стані, ваше тіло витрачає 
глікоген (основну форму зберігання глю-
кози в клітинах) швидшими темпами, тим 
самим, швидко виснажуючи запаси. Після 
такого виснаження ваше тіло сигналізува-
тиме про те, що потребує поповнення рів-
ня глікогену – звідси і тяга до солодкого.

Шкіра нагадує пластилін 
Ви ж знаєте, що шкіра має здатність роз-

тягуватися, а потім повертатися у вихідне 
положення. Це називається тургор шкіри. 
Якщо ви зневоднені, тургор шкіри знижу-
ється. Експерти пропонують простий спо-
сіб перевірити чи зневоднений ваш орга-
нізм: ущипніть себе за руку і погляньте, як 
шкіра повертатиметься назад. Якщо вона 

затрималася в такому положенні на де-
кілька митей – ви зневоднені, і з цим по-
трібно терміново щось робити.

Неприємний запах з рота 
Одна з функцій слини – очищення рота, 

яке запобігає неприємним запахам. Коли 
ви зневоднені, ви виробляєте меншу кіль-
кість слини, яка вже не в змозі боротися з 
бактеріями. Це факт, до речі, також в зна-
чній мірі є винуватцем «уранішнього ди-
хання» – коли ви спите, ви виробляєте 
менше слини, що перетворює ваш рот на 
розсадника бактерій.

Не можете докупи зібрати думки
Сіра речовина у вашому мозку насправ-

ді зменшується, коли ви не п›єте достатню 
кількість води. Учені порівнюють це яви-
ще з тим, що відбувається з листям рослин 
без води: клітини мозку неначе висихають 
і стискуються, коли ваш організм не отри-
мує достатньо рідини. Природно, такі на-
слідки обезводнення порушують весь про-
цес функціонування мозку. Якщо відчува-
єте, що думки прийшли в безлад, – випи-
йте води.

Щоб завжди відчувати себе мо-
лодим і здоровим: 

• Тримайте під рукою пляшку води, її спо-
живання має стати звичкою
• Можете присмачити воду м’ятою, лимо-
ном, медом, ягодами
• Споживайте воду кімнатної температури.

Чотири ознаки водного голодування, 
про які ви не здогадуєтеся

Село Мироцьке ніби і під 
боком, але хто з нас міг би 
собі уявити, що там можна 
пізнавально провести 
вихідний день. 

Село дуже гарне, живописне. На його 
території, здається, зібрано все, що може 
викликати інтерес і захоплення: обрам-
лені мироцькими хатами сині ставки й 
острівки серед них, широкі поля, порослі 
бур’янами, і густі ліси, безименні струмки 
і швидкоплинний Рокач. Цікаве воно й іс-
торичними пам’ятками, сучасною культу-
рою та своєю церквою.

Згідно переказів перша згадка про Ми-
роцьке датується 12-м століттям. Його 
мешканці займалися звичним для того 
часу змлеробством, лісорозробкою та 
торгівлею. На своїх стругах вони ходили 
Рокачем, Ірпінем та сивим Дніпром аж до 
Києва, де вели активний обмін товарами. 
На жаль, у 1240 році монголо-татарські 
війська поселення спалили, а хто з селян 
не втік у навколишні дрімучі ліси, забрали 
в полон. Тож поруч з сучасним Мироць-
ким ще й нині є 17 нерозкопаних городищ. 
А це означає, що для археологів вистачить 
роботи на довгі роки.  

Між іншим, перша письмова згадка про 
Мироцьке зафіксована у 1415 році у книзі 
переліку сіл, які належали до володінь Ки-
ївського Софіївського монастиря. Пізніше 
воно перейшло до  Кирилівського монас-
тиря, який був власником села аж до кінця 
17 століття. 

За Андрусівським договором Микуличі, 

Мироцьке, Бабинці, Пилиповичі та інші 
села відійшли до Польщі. Та найцікавіша 
історія краю почалася, коли ці землі були 
завойовані російським царатом. Імпера-
тор відразу подарував їх церемоніймей-
стеру царського двору, таємному раднику, 
графу Карлу Магнусу Сакену, котрий на 
той час ще й представляв царат в Естлян-
дії. Після його смерті ці статки дістались 
Івану фон дер Остен-Сакену, а коли і він 
відійшов у світ інший, вся маєтність діста-
лась його сину Карлу. 

Достовірно відомо, що будь-хто з родини 
Остен-Сакенів ніколи сюди не навідував-
ся. Проте це їм не завадило побудувати у 
Мироцькому в готично-романтичному 
стилі розкішний палац. Він і сьогодні вра-
жає глядача-туриста яскравими і витон-
ченими архітектурними формами, оригі-
нальністю планування, декоративністю 
виложених стін, розетками і пілястра-
ми,вражає й внутрішнє оздоблення. При 
цьому вдало вибрано місце для палацу,  
використаний рельєф місцевості, тож він 
тільки прикрасив оточуючу природу. А 
ще біля цієї вражаючої будови заложили 
великий фруктовий парк з двома дерев’я-
ними будинками і розкішною альтанкою 
та загатили струмок Орлянку і створили 

тут чималий став з острівком посередині 
та дерев’яним мостом, перекинутим через 
цю водойму, де поруч неї збудували скляну 
теплицю. До речі, палац це перша в цьому 
краї одноповерхова цегляна будівля з на-
ріжною баштою, з колонадою  при вході, де 
кожну колону зверху прикрашав іонічний 
ордер. Тут розкошували лише управляючі 
маєтностями та їхні сім’ї. 

У 1837 році Карл несподівано продає це 
багатство дружині київського купця Євдо-
кії Астаховій. А та у 90-х роках 19 століття 
перепродує його ненаситному вельможі тих 
часів Ілларіону Воронцову-Дашкову, маєт-
ки якого були розкидані по всій  території 
неосяжної російської імперії. Оскільки ця 
маєтність приносила йому незначний дохід, 
він також вирішив продати її. Що цікаво, у 
1904 році цей маєток разом з палацом при-
дбав простий і безграмотний, але заможний 
селянин з-під Білої Церкви Андрій Кулик. 
(Ця фантастично цікава тема заслуговує на 
окрему розвідку і розповідь про неї).

У 1911 році Андрій Кулик за свій кошт 
побудував у Мироцькому сільськогоспо-
дарську школу імені Петра Столипіна. На 
її відкриття приїжджала сюди вдова Сто-
липіна. А кількома роками раніше Кулик 
побудував тут і спиртзавод.

Після жовтневого більшовицького пе-
ревороту все майно селянина-поміщика 
було націоналізовано, частково розграбо-
вано. На відміну від інших дворянських 
садиб ця не була знищена. Навіть частина 
меблів 17 століття тут залишилася нечепа-
ною. До речі, частина земель Мироцького 
разом з палацом і спиртзаводом відійшли 
до  Немішаєвого, тож нині все це вважа-
ється власністю селища.

З часом  радянська влада перепрофілю-
вала спиртзавод. Тут налагодили виробн-
цтво кормових антибіотиків. Пізніше він 
став Немішаєвським заводом по випуску 
біохімпрепаратів. Відтак палац передали 
під заводський клуб. А на базі куликівської 
сільськогосподарської школи створили Не-
мішаєвський індустріальний технікум. Зго-
дом реформували його в зооветеринарний, 

через деякий час – у сільськогосподарський 
технікум. Знайшли застосування і каза-
рмам робітників, нині вони використову-
ються, як приватні житлові будинки.

У 90-ті роки в Мироцькому палаці ста-
лася жахлива пожежа. Розкішна і безцін-
на будівля вигоріла вщент. Пожежею було 
знищено весь інтер’єр палацу, зокрема, 
меблі, що лишилися ще з графських часів. 
Впала задня стіна будівлі. Місцеві ділки, 
які звикли жити за чужий рахунок, вміло 
розбирають її. Потім будуть хвалитися, 
мовляв, ми побудували свої хороми з цег-
ли графського маєтку 19 століття.

Те, що залишилося  після пожежі, важко 
назвати палацом. Залишки безцінної іс-
торичної пам’ятки передали Українській 
православній церкві нібито під будівниц-
тво храму Казанської ікони Божої Матері. 
А, можливо, тут постане в майбутньому 
Мироцький монастир? Дай-то, Боже! Буде-
мо сподіватися, що церковники відновлять 
палац, нехай і в непершозданному вигляді. 
Вже довкруж згарища прибрано сміття, є 
намітки на побудову огорожі навколо ньо-
го. Одне слово, є надія. Ну і слава Богу!  

Іван ЖУК

ТЕСТ

ПСИХОЛОГІЧНИЙ ТЕСТ 
НА ВПЕВНЕНІСТЬ І 
ОБ’ЄКТИВНІСТЬ
Дізнатися, наскільки ви упев-
нені в собі, і об’єктивно оціни-
ти свій психологічний стан на 
даний момент допоможе цей 
графічний тест. Не розгляда-
ючи рисунки, виберіть у кож-
ному з чотирьох квадратів по 
одному символу, який більше 
сподобався з першого погляду 
(одразу впав у вічі). Додай-
те відповідні бали і дивіться 
ключ до тесту нижче. 

Ключ до тесту  на стор. 8

Квасоля, як відомо - дуже корисний і по-
живний продукт, що посідає друге місце 
після м’яса за вмістом білка. Крім того, до 
її складу входить крохмаль, вуглеводи, ка-
ротин, амінокислоти, а також вітаміни А, 
Е, К, група В, РР, С. А тому квасоля просто 
незамінна для нашого організму, особли-
во під час посту, і для вегетаріанців, а та-
кож тих, хто активно тренується і займа-
ється спортом.

Що приготувати з квасолі, причому, не 
консервованої, а сирої? Адже саме в сирих 
плодах набагато більше користі. Спробуй-
те салат із відвареної білої квасолі з ово-
чами. Це ситно, смачно і дуже вітамінно.

Щоб приготувати салат з квасолі, вам 
знадобиться:1 склянка білої квасолі, 200 г 
броколі,

1 морква, 1 стебло цибулі порей,
1 зубок часнику, 0,5 лимона, зелень (кріп, 

петрушка), 2 ст. ложки оливкової олії, 
чорний мелений перець за смаком, цукор 
за смаком, сіль за смаком, 600 мл води.

Як приготувати салат із квасолі:
Квасолю замочити в холодній воді (при-

близно 0,5 л) на 6-8 годин або на ніч, пері-
одично змінюючи воду.

Замочену квасолю помити, залити чи-
стою водою (3 склянки) і варити протягом 
1 години до готовності. Приблизно за 10 
хвилин до кінця варіння квасолю посоли-
ти. Зцідити воду і остудити квасолю.

Відварити моркву до готовності. Осту-
дити і порізати невеликими шматочками.

Броколі розбрати на суцвіття і відварити 
в підсоленій воді 5 хвилин.

Цибулю порей порізати тонкими кільця-
ми. Часник пропустити через часничницю. 
Подрібнити зелень. З лимона вичавити сік.

Приготувати заправку для квасоляного 
салату. Для цього змішати лимонний сік, 
оливкову олію, спеції, цукор і сіль.

З›єднати усі інгредієнти і полити салат 
заправкою. Поставити квасолевий салат 
у холодильник на 20 хвилин, щоб він на-
стоявся.
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ТЕЛЕПРОГРАМА  • 14-20 березня •
Вівторок • 15 березня

УТ-1
Профiлактика.
15:20 Т/с «Бiлявка».
17:00 Вiкно до Америки.
17:30 Word on the street.
18:00,22:50,23:20,0:15 Погода.
18:05,1:45 Час-Ч.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
18:30,21:00,1:30,5:10 Новини.
18:50,22:45 З перших вуст.
18:55 Про головне.
19:30 Ре:форма.
20:00 Перша шпальта.
20:30 Книга.ua.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Подорожнi.
23:00 Пiдсумки.
23:30 На слуху.
23:45 Вiд першої особи.
0:20 Телемагазин.
1:55 Вистава «Ретро».
3:25 Надвечiр`я. Долi.
4:20 Д/ф «Раїса Недашкiвська. Те, 
що не вмирає».

Канал «1+1»
6:45,7:10,7:45,8:10,
    9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
    19:30,23:15,2:05 «ТСН».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:55,12:30 «Мiняю жiнку 3».
12:20 «10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром».
13:45,14:45 Сiмейнi мелодрами 5
15:45 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Секретнi матерiали - 2016»
21:00 Т/с «Родичi».
22:00 «Грошi».
23:30 «Мiнкульт».
0:00 Драма «Води слонам!»
2:30 Драма «Пiсня пiсень».
3:45 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
5:40 Д/ф «Шевченко. 200 рокiв 
самотностi».
6:45,7:15,7:35,8:10,
    8:35 «Ранок з Iнтером».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
    14:00,16:00,17:40 Новини.
9:20 Х/ф «Ромашка, Кактус, 
Маргаритка».
11:20,12:25 Д/с «Слiдство вели...» 
з Л. Каневським».
13:45,14:20 «Сiмейний суд».
15:00,16:15 «Чекай на мене».
18:05,19:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Т/с «Запитайте в осенi».
22:35,3:15 Т/с «Шлюб за 
заповiтом 3: Танцi на вугiллi»
0:35 Т/с «Криве дзеркало душi»
2:25 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:50 Служба розшуку дiтей.
4:55 М/с «Молода Лiга 
Справедливостi».
5:15 Т/с «Стрiла»
5:40,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
6:35 Факти тижня з О. Соколовою.
8:35 10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром України.
8:45 Факти. Ранок.
9:15 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
10:15 Труба мiстера Сосиски.
11:25,13:20 Х/ф «Колонiя»
12:45,15:45 Факти. День.
13:50 Х/ф «Суддя Дредд».
16:10 Х/ф «Термiнатор: Генезис»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Патрульнi. Цiлодобово.
21:25 Т/с «Винищувачi»
22:20 Свобода слова з А. 
Куликовим.
1:00 Х/ф «Острiв доктора Моро»
2:45 Х/ф «Пропащi хлопцi. 
Спрага»
4:00 Т/с «Леся+Рома».
4:30 Стоп-10.

Новий канал
3:00 Нереальна iсторiя.
3:55 Зона ночi.
5:35,6:55 Kids` Time.
5:40 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:00 Х/ф «Агент Кодi Бенкс».
9:00 Х/ф «Агент Кодi Бенкс 2».
10:55 Х/ф «Передвiсники бурi».
12:45 Х/ф «Робокоп»
15:00 Київ удень i вночi.
18:00 Абзац!
19:00 Ревiзор.
21:35 Пристрастi за ревiзором.
0:00 Проект Любов.
1:00 Х/ф «У нестямi»

СТБ
6:45,16:00 «Все буде добре!»
8:45 Х/ф «Одружений холостяк».
10:20 Х/ф «Iван Васильович 
змiнює професiю».
12:10 «Битва екстрасенсiв. 
Апокалiпсис».
14:20 «Битва екстрасенсiв».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
19:55,1:25 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
22:35 «Детектор брехнi 9».
0:10 «Один за всiх».

Тонiс
6:00 Х/ф «Багата наречена».
7:30,23:00 Дивовижний свiт.
9:50 Твiй дiм.
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
10:55,15:10,18:45,21:30 «Погода».
11:00 Д/ф «Мисливцi за 
нацистами».
12:10 Дика природа Нiмеччини.
13:50 Таємницi Тихого океану.
15:00,18:30,21:00 «Служба новин 
«Соцiальний пульс».
15:40,22:10 Дика планета.
17:45 Щоденник комах.
18:15 «Iпостасi спорту».
19:00 В гостях у Д. Гордона. Юрiй 
Стоянов, ч. 1.
20:10 Великi битви давнини.
21:20,5:50 DW-новини.
21:40 Водне життя.
23:50 «Кумири».
0:00 Т/с «Латинський коханець»
2:00 Т/с «Еротична спека»
3:00 «Пiсля опiвночi».
4:00 «Таке спортивне життя. 
Ганна Ризатдiнова».
4:30 Х/ф «Свинарка i пастух».

Канал «Україна»
6:00 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
6:50,7:15,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00 Подiї.
9:15 Зоряний шлях.
10:10,19:45 «Говорить Україна».
11:20 Реальна мiстика.
13:30 Т/с «Господиня великого 
мiста», 1 i 2 с.
15:30 Т/с «Господиня великого 
мiста».
18:00 Т/с «Не зарiкайся», 44 с
21:00 Т/с «Громадянин Нiхто», 
15 i 16 с
23:00 Подiї дня.
23:30 Х/ф «Судний день»
Профiлактика.
5:00 «Говорить Україна».

ТК «Київ»
Профiлактика.
14:00,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
15:00,17:00,19:00,21:00,
   23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
18:50 «Паспортний стiл».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Служба порятунку».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
23:20 «Якiсне життя».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
      21:00,1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20,23:45 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
7:20,8:20,8:55,9:05,11:45,18:00,
    22:50,23:20,0:15 Погода.
7:25,23:30 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:25,18:55 Про головне.
9:55,1:55 Д/ф «Замки Європи».
10:40 Чоловiчий клуб.
11:50 «План на завтра» з 
Анастасiєю Рiнгiс.
12:15 Перша студiя.
13:15,18:05,1:45,5:00 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:55 Хочу бути.
14:15 Суспiльний унiверситет.
15:00 Фольк-music.
16:05 Путiвник прочанина.
16:25 Подорожнi.
17:10 Т/с «Таксi».
18:15,1:20 Новини. Свiт.
18:50,22:40 З перших вуст.
19:30 ДебатиPRO.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Вiйна i мир.
23:00 Пiдсумки.
0:20 Телемагазин.
2:40 Д/ф «Київська старовина. 
Свiт мистецтва. Принцеса Грьоза»
3:15 Вiра. Надiя. Любов.
4:10 Д/ф «Пошук Мазепи».

Канал «1+1»
6:45,7:10,7:45,8:10,
      9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
     19:30,23:15,1:30 «ТСН».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30 «Мiняю жiнку 3».
10:50,12:20 «Мiняю жiнку 4».
13:45,14:45 Сiмейнi мелодрами 5
15:45 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Секретнi матерiали - 2016»
21:00 Т/с «Родичi».
22:00 «Чотири весiлля 5».
0:00,1:55 Комедiя «Пограбування 
по-англiйському»
3:15 «Шiсть кадрiв».
5:30 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
5:05,2:15 «Подробицi» - «Час».
5:55,11:15,12:25 Д/с «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
6:45,7:15,7:35,8:10,
      8:35 «Ранок з Iнтером».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
     14:00,16:00,17:40 Новини.
9:20,21:00 Т/с «Запитайте в осенi»
13:25,14:20,16:15 «Сiмейний суд».
18:05,19:05 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
22:35,3:05 Т/с «Шлюб за 
заповiтом 3: Танцi на вугiллi»
0:25 Т/с «Криве дзеркало душi»
4:35 Д/с «Пiдроблена iсторiя».

ICTV
5:55 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
9:55,20:20 Громадянська оборона
11:55,13:20,22:20 Т/с «Вiддiл 44»
12:45,15:45 Факти. День.
14:25,16:20 Х/ф «Острiв доктора 
Моро»
16:45,21:25 Т/с «Винищувачi»
17:40,18:20 Т/с «Патрульнi»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
23:15 Х/ф «Глибоке синє море»
1:20 Т/с «Батл Крiк»
2:50 Т/с «Леся+Рома».
3:40 Стоп-10.
4:25 Т/с «Стрiла»

Новий канал
3:20,18:00 Абзац!
4:15 Служба розшуку дiтей.
4:20 Зона ночi.
6:00,7:15 Kids` Time.
6:05 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:20 Т/с «Друзi».
10:15,22:00 Київ удень i вночi.
11:10 Т/с «Щасливi разом».
19:00 Серця трьох 3.
23:00 Х/ф «Кладовище домашнiх 
тварин»
0:55 Х/ф «Звук мого голосу»
2:45 Нереальна iсторiя.

СТБ
6:20,16:00 «Все буде добре!»
8:15 «Зiркове життя».
9:10 «Битва екстрасенсiв. 
Чоловiки проти жiнок».
13:25 «МастерШеф 2».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
19:55,22:45 «Кохана, ми вбиваємо 
дiтей».
23:45 «Один за всiх».
0:55 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:55,7:30,15:00,18:30,
    21:00 «Служба новин 
    «Соцiальний пульс».
6:15 Teen-клуб.
6:40,21:40 Водне життя.
7:10,21:20,5:50 DW-новини.
7:50,15:10,18:40,21:30 «Погода».
9:50 «Iпостасi спорту».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00,20:10 Великi битви давнини
12:10 Китай. Новi напрямки у 
живописi
13:10 Щоденник комах.
14:00,23:00 Дивовижний свiт.
15:40,22:10 Дика планета.
17:45 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
18:20 Лауреати премiї «Людина 
року - 2015».
19:00 В гостях у Д. Гордона. Юрiй 
Стоянов, ч. 2.
23:50 «Кумири».
0:00 Т/с «Латинський коханець»
2:10 Т/с «Еротична спека»
3:10 «Пiсля опiвночi».
4:10 «Таке спортивне життя. 
Ольга Солодуха».
4:35 Х/ф «Воротар».

Канал «Україна»
6:10,11:00,5:20 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,
    19:00,1:50 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
10:10,19:45 «Говорить Україна».
13:00 Агенти справедливостi.
13:55 Т/с «Громадянин Нiхто», 13с
15:20 Т/с «Громадянин Нiхто», 14с
16:20 Глядач як свiдок.
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся», 45 с
21:30 Футбол. Лiга чемпiонiв УЄФА 
«Манчестер Сiтi» - «Динамо».
23:50 Подiї дня.
0:10 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»
2:40 Х/ф «Судний день»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
    23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
     телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,3:30 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Київськi iсторiї».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
23:20 «Життєвi iсторiї».
6:30 «Тi, що змiнюють свiт з 
Крефло Доллар».

Понеділок • 14 березня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,21:00,
        1:20,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20,23:45 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
7:20,8:20,8:55,9:05,11:55,
        22:50,23:20,0:15 Погода.
7:25 Ера будiвництва.
7:35,23:35 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:25 Про головне.
9:55 ДебатиPRO.
11:25 Ре:форма.
12:00 Засiдання Кабiнету 
Мiнiстрiв України.
13:15,1:25 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:55 Хто в домi хазяїн?
14:15 Суспiльний унiверситет.
14:45 Гра долi.
15:30 Т/с «Бiлявка».
17:10 Т/с «Таксi».
17:55,2:10 Хокей. Чемпiонат 
України. 1/2 фiналу.
18:40 В перервi - Новини.
20:30 Вересень.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Слiдство. Iнфо.
22:40 Мегалот.
23:00 Пiдсумки.
23:25 Тепло.ua.
0:20 Телемагазин.
1:35 Д/ф «Вiтрильник iз запахом 
свiтла. Михайло Драгоманов, 
Леся Українка».
4:20 Д/ф «Свiт Максима».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
    19:30,23:15,1:50 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
     9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:20 «Мiняю жiнку 4».
13:45,14:45 Сiмейнi мелодрами 5
15:45 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Секретнi матерiали - 2016»
21:00 Т/с «Родичi».
22:00 «Одруження наослiп 2».
0:00,2:15 Комедiя «Дiм великої 
матусi 3: Який батько - такий син»
3:55 «Шiсть кадрiв».
5:30 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
5:00,2:25 «Подробицi» - «Час».
5:50,11:15,12:25 Д/с «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
6:45,7:15,7:35,8:10,
  8:35 «Ранок з Iнтером».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
     14:00,16:00,17:40 Новини.
9:20,21:00 Т/с «Запитайте в 
осенi».
13:35,14:20,16:15 «Сiмейний суд».
18:05,19:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
22:35,3:10 Т/с «Шлюб за 
заповiтом 3: Танцi на вугiллi»
0:35 Х/ф «Крiзь горизонт»

ICTV
5:45 Служба розшуку дiтей.
5:50 Студiя Вашингтон.
5:55 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
9:55 Громадянська оборона.
11:55,13:20,22:20 Т/с «Вiддiл 44»
12:45,15:45 Факти. День.
14:25,16:20 Х/ф «Глибоке синє 
море»
16:45,21:25 Т/с «Винищувачi»
17:40,18:20 Т/с «Патрульнi»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Секретний фронт.
23:15 Х/ф «Втеча з Лос-
Анджелеса»
1:15 Т/с «Батл Крiк»
2:50 Т/с «Леся+Рома».
3:45 Стоп-10.
4:30 Т/с «Стрiла»

Новий канал
3:10 Нереальна iсторiя 2.
3:40,18:00 Абзац!
4:35 Зона ночi.
6:00,7:15 Kids` Time.
6:05 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:20 Т/с «Друзi».
10:15,22:00 Київ удень i вночi.
11:10 Т/с «Щасливi разом».
19:00 Серця трьох 3.
23:00 Х/ф «Кладовище домашнiх 
тварин 2»
0:50 Х/ф «Мерi Поппiнс».

СТБ
6:55,16:00 «Все буде добре!»
8:55 «Битва екстрасенсiв. 
Чоловiки проти жiнок».
13:00 «МастерШеф 2».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
19:55,22:45 «МастерШеф Дiти 5».
0:45 «Один за всiх».
1:55 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:55,7:30,15:00,18:30,
   21:00 «Служба новин 
   «Соцiальний пульс».
6:15 Євромакс.
6:40 Водне життя.
7:10,21:20,5:50 DW-новини.
7:55,15:10,18:40,21:30 «Погода».
9:50 Лауреати премiї «Людина 
року - 2015».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00,20:10 Великi битви давнини
12:10 Українська мрiя Михайла 
Поплавського.
13:00 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
14:10,23:00 Дивовижний свiт.
15:40,22:10 Дика планета.
17:45 Щоденник комах.
18:15 Твiй дiм.
19:00 В гостях у Д. Гордона. Юрiй 
Стоянов, ч. 3.
21:40 «Глобал-3000».
23:50 «Натхнення».
0:00 Т/с «Латинський коханець»
2:00 Т/с «Еротична спека»
3:00 «Пiсля опiвночi».
4:00 «Таке спортивне життя. 
Вiкторiя Терещук».
4:25 Х/ф «У далекому плаваннi».

Канал «Україна»
6:10,11:00,5:20 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,
       19:00,1:15 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
10:10,19:45,3:30 «Говорить 
Україна».
13:00 Агенти справедливостi.
13:55 Т/с «Громадянин Нiхто»,15с
15:20 Т/с «Громадянин Нiхто»,16с
16:20 Глядач як свiдок.
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся», 46с
21:00 Т/с «Громадянин Нiхто», 
17 i 18 с
23:00 Подiї дня.
23:30,2:00 Т/с «C.S.I.: Мiсце 
злочину Маямi»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
    23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Мiсто добра».
22:55 «Нацiональна Лотерея».

Середа • 16 березня
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Погода в Бучі
Після того, як я прочитав сві-

жу газету, подивився по телеба-
ченню футбол, подумалось: не 
завадило б взятися за вихован-
ня сина – таким вже бешкет-
ником росте. А то дружина на 
батьківські збори і в школу хо-
дить, і щоденники перевіряє. А 
тоді ж я хто? Батько своєму си-
нові чи ні?

- А ну, - намагаюся бути солід-
ним, - покажи мені свій щоден-
ник!

- Що показати? – не зрозу-
мів він.

- Щоденник. Напевно двійок 
нахапав і перед батьком со-
ромно?

- Справа у тім, що його у мене 
нема…

- Як це нема?

- Уже два роки немає. Відто-
ді, як я закінчив школу, а куди я 
його подів - не пам’ятаю…

Моєму здивуванню не було 
меж. Я нічого не міг второпати.

- Постривай-но, тобі скіль-
ки вже років? Народився ти 
в… додаємо сім років до шко-
ли, одинадцять після школи… 
До речі, ти десь працюєш чи на-
вчаєшся?

- На другому курсі педагогіч-
ного.

- Плюсуємо два роки у виші… 
Гм. Нібито все сходиться…

І з почуттям виконаного бать-
ківського обов’язку я сів розв’я-
зувати кросворд. 

Володимир ЕННАНОВ

Анекдоти
Вночі міліція зупиняє підви-
пившу дівчину…
- Куди поспішаєте?
- На лекцію!
- Хто ж у таку годину читає 
лекції?
- ЧОЛОВІК!

ПРО ОДИН ВИХОВНИЙ ЗАХІД
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П’ятниця • 18 березня

Четвер • 17 березня

Неділя •  20 березня

Субота • 19 березня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,21:00,
    1:20,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20,23:45 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
7:20,8:20,8:55,9:05,23:20,
      0:15 Погода.
7:25 Тепло.ua.
7:35,23:30 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:25 Д/ф «Обличчя диявола».
10:20 Д/ф «Зимовi чари у серцi 
Хорватiї».
10:45 Вiкно до Америки.
11:30 Вiйна i мир.
12:15 Слiдство. Iнфо.
13:15 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:55 Надвечiр`я. Долi.
15:10,1:25 Бiатлон. Кубок свiту. 
Спринт 7,5 км. Жiнки.
16:40 Спогади.
17:10 Т/с «Таксi».
17:55,2:55 Хокей. Чемпiонат 
України. 1/2 фiналу.
18:40 В перервi - Новини.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 «Схеми» з Н. Седлецькою.
22:15 5 баксiв.net.
23:00 Пiдсумки.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
       19:30,23:15,2:25 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
       9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:20 «Мiняю жiнку 4»
13:45,14:45 Сiмейнi мелодрами 5
15:45 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Секретнi матерiали - 2016
21:00 Т/с «Родичi».
22:00,23:30 Право на владу 2016
0:30,2:50 Комедiя Римськi пригоди
4:35 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
5:05,2:25 «Подробицi» - «Час».
5:55,11:15,12:25 Д/с «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
6:45,7:15,7:35,8:10,
     8:35 «Ранок з Iнтером».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
   14:00,16:00,17:40 Новини.
9:20,21:00 Т/с Запитайте в осенi
13:35,14:20,16:15 «Сiмейний суд»
18:05,19:05 «Стосується кожного
20:00 «Подробицi».
22:35,3:15 Т/с «Шлюб за 

заповiтом 3: Танцi на вугiллi»
1:30 Д/с «Пiдроблена iсторiя».

ICTV
5:50 Студiя Вашингтон.
5:55 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:00 Громадянська оборона.
11:55,13:20,22:20 Т/с «Вiддiл 44»
12:45,15:45 Факти. День.
14:25,16:20 Х/ф «Втеча з Лос-
Анджелеса»
16:45,21:25 Т/с «Винищувачi»
17:40,18:20 Т/с «Патрульнi»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Iнсайдер.
23:15 Х/ф «Червоний 
капелюшок»
1:15 Т/с «Батл Крiк»
2:50 Т/с «Леся+Рома».
3:35 Стоп-10.
4:20 Т/с «Стрiла»
5:05 Т/с «У полi зору 2»

Новий канал
3:25,18:00 Абзац!
4:20 Служба розшуку дiтей.
4:25 Зона ночi.
6:05,7:20 Kids` Time.
6:10 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:25 Т/с «Друзi».
10:20,21:55 Київ удень i вночi.
11:10 Т/с «Щасливi разом».
19:00 Серця трьох 3.
23:00 Х/ф «Туман»
0:55 Х/ф Дивне життя Тiмотi Грiна

СТБ
6:15,16:00 «Все буде добре!»
8:10 «Зiркове життя».
10:05 Кохана, ми вбиваємо дiтей
13:00 «МастерШеф 2».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
19:55,22:45 «Я соромлюсь свого 
тiла 3».
0:10 «Один за всiх».
1:20 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:55,7:30,15:00,18:30,
     21:00 «Служба новин 
     «Соцiальний пульс».
6:15 «Глобал-3000».
6:40,12:10 Водне життя.
7:10,21:20,5:50 DW-новини.
7:55,15:10,18:40,21:30 «Погода».
9:50 Твiй дiм.
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00,20:10 Великi битви 
давнини.

13:10 Щоденник комах.
14:10,23:00 Дивовижний свiт.
15:40,22:10 Дика планета.
17:45 «Соцiальний статус».
18:20 Лауреати премiї «Людина 
року - 2015».
19:00 В гостях у Д. Гордона. 
Наталiя Бєлохвостикова, ч. 1.
21:40 Вiдлуння.
0:00 Т/с «Латинський коханець»
2:11 Т/с «Еротична спека»
3:10 «Пiсля опiвночi».
4:10 «Таке спортивне життя. 
Олексiй Тарахтiй».
4:40 Х/ф Запорожець за Дунаєм

Канал «Україна»
6:10,11:00,5:20 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,
   19:00,2:00 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,4:10 Зоряний шлях.
10:10,19:45 «Говорить Україна».
13:00 Агенти справедливостi.
13:55 Т/с «Громадянин Нiхто»17с
15:20 Т/с «Громадянин Нiхто»,18с
16:20 Глядач як свiдок.
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся»,47с
21:50 Футбол. Лiга Європи УЄФА 
«Андерлехт» - «Шахтар».
0:00 Подiї дня.
0:20,2:45 Т/с «C.S.I.: Мiсце 
злочину Маямi»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
     23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
     телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Прогулянки мiстом».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
23:20 «Київськi iсторiї».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
    21:00,1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20,23:45 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
7:20,8:20,8:55,9:05,11:55,18:05,
     22:50,23:20,0:15 Погода.
7:25 Ера будiвництва.
7:35,23:30 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Територiя закону.
8:35 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:25 Д/с «Подорожуймо 
Литвою».
9:45 Д/ф «Заснiжена 
Трансiльванiя. Зимова подорож 
до холодного серця Румунiї».
10:25 Чоловiчий клуб. Спорт.
12:00 Вересень.
12:25 «Схеми» з Н. Седлецькою.
13:15 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:55 Вiра. Надiя. Любов.
15:10,3:30 Бiатлон. Кубок свiту. 
Спринт 10 км. Чоловiки.
16:50 Театральнi сезони.
17:15 Т/с «Таксi».
18:15,1:20 Новини. Свiт.
18:50,22:40 З перших вуст.
18:55 Про головне.
19:35 Intermarium.
20:30 «План на завтра» з 
Анастасiєю Рiнгiс.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Перша студiя.
23:00 Пiдсумки.
0:20 Телемагазин.
1:45 Музичне турне.
2:40 Д/ф «Обличчя диявола».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
    19:30 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
    9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:20 «Мiняю жiнку 4»
13:45,14:45 Сiмейнi мелодрами 5
15:45 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:20 «Вечiрнiй Київ».
22:30 «Свiтське життя».
23:30 Драма «Королева».
1:45 «Просто шоу».
5:30 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
5:05,1:45 «Подробицi» - «Час».
5:50,11:15,12:25 Д/с «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
6:45,7:15,7:35,8:10,
      8:35 «Ранок з Iнтером».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
     14:00,16:00,17:40 Новини.

9:20 Т/с «Запитайте в осенi».
13:35,14:20,16:15 «Сiмейний суд»
18:05 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Чорне дзеркало».
23:30 Х/ф «Залiзна хватка»
2:35 Х/ф «Лiсова пiсня. Мавка».
3:55 Т/с «Шлюб за заповiтом 3: 
Танцi на вугiллi»
4:40 «Чекай на мене».

ICTV
5:50 Студiя Вашингтон.
5:55 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
9:55 Громадянська оборона.
11:55,13:20 Т/с «Вiддiл 44»
12:45,15:45 Факти. День.
14:25,16:20 Х/ф «Червоний 
капелюшок»
16:45 Т/с «Винищувачi»
17:40,18:20 Т/с «Патрульнi»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Антизомбi.
21:25 Дизель-шоу.
23:20 Х/ф «Смертельний список»
1:05 Т/с «Батл Крiк»
2:40 Т/с «Леся+Рома».
3:35 Т/с «У полi зору 2»

Новий канал
2:55,18:00 Абзац!
3:50 Служба розшуку дiтей.
3:55 Зона ночi.
5:35,6:00 Kids` Time.
5:40 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
6:05,19:00 Серця трьох 3.
21:55 Київ удень i вночi.
22:45 Проект Любов.
23:50 Х/ф «Життя як воно є»
2:10 Нереальна iсторiя.

СТБ
6:15 «Зiркове життя».
7:10,18:30,0:25 Т/с Коли ми вдома
9:05 Х/ф «Лабiринти кохання»
10:50 Х/ф «Особисте життя лiкаря 
Селiванової».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
19:55,22:45 «Холостяк 6».
2:15 Слiдство ведуть екстрасенси

Тонiс
5:55,7:30,15:00,18:30,
    21:00 «Служба новин 
    «Соцiальний пульс».
6:15 Вiдлуння.
6:45,21:40 Водне життя.
7:10,21:20,5:50 DW-новини.
7:50,15:10,18:40,21:30 «Погода».
9:50 Лауреати премiї «Людина 
року - 2015».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00,20:10 Великi битви 
давнини.

12:10 Михайло Поплавський: 
«Здрастуй, рiдне село!»
13:00 «Соцiальний статус».
14:00,23:00 Дивовижний свiт.
15:40,22:10 Дика планета.
17:45 Щоденник комах.
18:15 Твiй дiм.
19:00 В гостях у Д. Гордона. 
Наталя Бєлохвостикова, ч. 2.
23:50 «Кумири».
0:00 Т/с «Латинський коханець»
1:00 «Вихiдний, пiсля опiвночi»
2:10 «Еротична спека».
3:10 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
4:10 «Таке спортивне життя. Iлля 
Кваша».
4:35 Х/ф «Моя любов».

Канал «Україна»
6:10,11:20 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
       1:15,4:00 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,5:30 Зоряний шлях.
10:10,19:45 «Говорить Україна».
13:15 Т/с «Громадянин Нiхто»,19с
15:30,21:00 Т/с «Громадянин 
Нiхто»
16:00 Х/ф «Жила собi любов».
18:00,4:45 Т/с «Не зарiкайся»,48с
23:00 Подiї дня.
23:30,2:05 Т/с «C.S.I.: Мiсце 
злочину Маямi»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
   23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
    телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,5:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,4:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45,3:30 «Столиця».
22:30 «Якiсне життя».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Прогулянки мiстом».

УТ-1
6:00 Пiдсумки.
6:20,7:00,8:05,9:00,20:25,21:55,
      22:50,23:15,0:15 Погода.
6:25 У просторi буття.
7:15 Смакота.
7:50 Свiт on-line.
8:10 АгроЕра. Пiдсумки.
8:35,23:45 Золотий гусак.
9:15 Word on the street.
9:40 Хто в домi хазяїн?
10:10 Хочу бути.
10:30 Школа Мерi Поппiнс.
11:00 М/с «Казки Андерсена. 
Сучасне прочитання».
12:45 5 баксiв.net.
13:40,2:30 Бiатлон. Кубок свiту. 
Переслiдування 10 км. Жiнки.
14:35 Чоловiчий клуб.
15:25,3:20 Бiатлон. Кубок 
свiту. Переслiдування 12,5 км. 
Чоловiки.
16:20 Богатирськi iгри.
17:15 Чоловiчий клуб. «Богатир 
року».
17:55 Гандбол. Лiга чемпiонiв.
19:55 Д/ф «Стародавнє мiсто 
Лiцзян».
20:30 На пам`ять.
21:00,5:35 Новини.
21:30 Дорога до Рiо-2016.
22:00 Iнша музика з Олексiєм 
Коганом.
22:40 Мегалот.
23:00 Територiя закону.
23:20 Шлях до перемоги.
1:20 Музичне турне.
4:10 Надвечiр`я. Долi.
5:00 Про головне.

Канал «1+1»
6:00 «Грошi».
6:50,19:30 «ТСН».
7:50 «Свiтське життя».
8:50 Т/с «Родичi».
13:00 «Голос країни 6».
15:40,21:15 «Вечiрнiй квартал».
17:35,18:30 «Розсмiши комiка 7».
20:15 «Українськi сенсацiї».
23:15 «Вечiрнiй Київ».
1:25 Драма «Королева».
3:00 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
6:40,1:50,4:45 Подробицi»-«Час»
7:40 Х/ф «До Чорного моря».
9:00 Х/ф «Двоє пiд однiєю 
парасолькою».
11:00,5:15 Х/ф Службовий роман
14:00 Т/с «I все-таки я люблю...», 
1-6 с.
20:00 «Подробицi».
20:30 Т/с «I все-таки я люблю...», 
7-9 с.
0:10 Х/ф «Випадковий запис»

2:20 Д/с «Пiдроблена iсторiя».
3:05 Х/ф «Залiзна хватка»

ICTV
5:10 Факти.
5:35 М/с «Муча Луча».
5:55 М/с «Скубi-Ду».
6:15 Х/ф «Спiдi-гонщик».
8:55 Стоп-10.
9:50 Секретний фронт.
10:50 Антизомбi.
11:45 Патрульнi. Цiлодобово.
12:45 Факти. День.
13:00 Громадянська оборона.
14:00 Iнсайдер.
14:55 Х/ф «Бiблiотекар. У 
пошуках Списа Долi».
16:50 Х/ф «Бiблiотекар. 
Повернення до копалень царя 
Соломона»
18:45 Факти. Вечiр.
19:20 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
20:05 Х/ф «Мумiя»
22:25 Х/ф «Викрадена 2»
0:10 Х/ф «Смертельний список»
2:00 Х/ф «Лавина столiття»
3:25 Т/с «Батл Крiк»

Новий канал
3:10 Абзац!
4:10 Служба розшуку дiтей.
4:15 Зона ночi.
5:55,7:45 Kids` Time.
6:00 Х/ф «Передвiсники бурi».
7:50,11:50 Ревiзор.
10:00,14:30 Пристрастi за 
ревiзором.
16:55 М/ф «Переполох у 
джунглях».
18:40 Х/ф «Громобой».
20:15 Х/ф «Година пiк 2»
22:00 Х/ф «Мачо i ботан»
22:40 Х/ф «Кладовище домашнiх 
тварин»
1:20 Х/ф «Кладовище домашнiх 
тварин 2»

СТБ
5:55 «ВусоЛапоХвiст».
8:00 «Караоке на Майданi».
9:00 «Все буде смачно!»
9:55,23:50 Т/с «Коли ми вдома».
12:10 «Холостяк 6».
14:55 «МастерШеф Дiти 5».
19:00 «Україна має талант! Дiти».
21:55 Х/ф «Операцiя «И» та iншi 
пригоди Шурика».
1:45 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:00 Х/ф «Мавпа взимку».
7:50 DW-новини.
8:00,13:55,16:25 «Погода».
10:00 Великi битви давнини.

11:10 Х/ф «Найкрасивiша 
дружина».
14:00 Сiм чудес України. Батурин.
15:00 Дивовижний свiт.
16:10 «Мистецтво i час».
16:30 Щоденник комах.
17:00 Фестиваль «Галицький 
шлягер - 2015», 1 тур.
20:20 Х/ф «Леопард».
0:00 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
1:10 Т/с «Еротична спека»
3:20 «Свiтськi хронiки».
3:45 Х/ф «Вдова Кудер»
5:10 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00,3:30 Подiї.
7:10 Зоряний шлях.
9:00 Кулiнарна Академiя Олексiя 
Суханова.
10:00 Вiдверто з Машею 
Єфросинiною.
11:00 Х/ф «Нiчна фiалка»
13:00 Т/с «Знайти чоловiка у 
великому мiстi», 1 i 2 с.
15:20 Т/с «Знайти чоловiка у 
великому мiстi».
17:50 Т/с «Зведена сестра»,1 i 2с
19:40 Т/с «Зведена сестра».
22:20 Х/ф «Зворотний квиток»
0:15 Реальна мiстика.
4:10 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»
5:30 Агенти справедливостi.

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00 «Я українець».
14:40 «Твiй дiм».
14:50 «Паспортний стiл».
15:00,17:00,19:00,21:00,
   23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини».
15:10,16:20,17:10,
    23:50 «У центрi уваги».
16:00,5:00 «Мультляндiя».
19:20,21:25,1:45,3:30 «Столиця».
22:30,4:30 «Життєвi iсторiї».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
23:20 «Прогулянки мiстом».

УТ-1
6:00,7:25,8:00,9:00,9:50,
         22:15,22:50,0:15 Погода.
6:05 Свiт православ`я.
6:35 Крок до зiрок.
7:40 Золотий гусак.
8:05 Свiт on-line.
8:20 Смакота.
8:40 Тепло.ua.
9:05 Путiвник прочанина.
9:15 Гра долi.
9:55 Спогади.
10:30 Твiй дiм.
11:15 Бiатлон. Кубок свiту. Мас-
старт 12,5 км. Жiнки.
12:15 Чоловiчий клуб. Спорт.
13:55 Бiатлон. Кубок свiту. Мас-
старт 15 км. Чоловiки.
15:05 Дорога до Рiо-2016.
15:35 Фольк-music.
17:00 Театральнi сезони.
17:35 Т/с «Бiлявка».
21:00,5:35 Новини.
21:30 Прем`єр-мiнiстр України А. 
Яценюк про реформи.
21:40 Перша шпальта.
22:20 Книга.ua.
23:00 День Янгола.
0:20 Телемагазин.
1:20 Музичне турне.
2:30 Гандбол. Лiга чемпiонiв.
4:15 Вiра. Надiя. Любов.
5:05 Д/ф «Духовна варта. 
Священики на Майданi».

Канал «1+1»
7:00 «Однокласники».
8:00 «Українськi сенсацiї».
9:00 «Лото-Забава».
9:40 М/ф «Маша i ведмiдь».
10:05 «ТСН».
11:00,12:10,13:15 «Свiт 
навиворiт 5: Iндонезiя».
14:25 «Одруження наослiп 2».
15:45 «Чотири весiлля 5».
17:10 Х/ф «Принц Персiї. Пiски 
часу».
19:30,5:15 «ТСН-Тиждень».
21:00 «Голос країни 6».
23:20 «Свiтське життя».
0:20 Драма «Цвiтiння кульбаби».
2:00 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
6:50 Х/ф «Службовий роман».
8:10 «Вдалий проект».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «Орел i решка. 
Навколосвiтня подорож».
11:00 «Орел i решка. Шопiнг».
12:00 Х/ф «Будинок для двох».
14:00 Т/с «I все-таки я люблю...», 
10-15 с.
20:00 «Подробицi тижня».
21:30 10 хвилин з Прем`єр-мiнiстром
21:40 Т/с «I все-таки я люблю...», 
16 с.
22:30 Д/ф «1961. Таємниця 

київського потопу».
23:35 Х/ф «Вiй»

ICTV
4:05 Факти.
4:35 М/с «Муча Луча».
4:55 М/с «Скубi-Ду».
5:20 Х/ф «Пригоди Тома Сойєра i 
Гекльберi Фiнна».
8:00 Зiрка YouTube.
8:35 Дивитись усiм!
10:10 Без гальм.
10:45 М i Ж.
11:10 Труба мiстера Сосиски.
12:05,13:00 Х/ф «Бiблiотекар. 
Прокляття юдиного потиру»
12:45 Факти. День.
14:15 Х/ф «Викрадена 2»
16:05 Х/ф «Мумiя»
18:35 10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром України.
18:45 Факти тижня з О. 
Соколовою.
20:25 Х/ф «Мумiя повертається» 
(2 категорiя).
23:00 Х/ф «Ворог бiля ворiт».
1:25 Х/ф «Спiдi-гонщик».
3:35 Х/ф «Лавина столiття»

Новий канал
4:10 Зона ночi.
5:35 Х/ф «Люди як ми»
7:30 Т/с «Пригода Мерлiна».
13:10 Х/ф «Великий солдат»
15:05 Х/ф «Хто я?» (2 категорiя).
17:30 Х/ф «Година пiк 2»
19:15 Х/ф «Година пiк 3»
21:00 Х/ф «Мачо i ботан 2»
23:10 Х/ф «Форрест Гамп»
1:45 Х/ф «Туман»

СТБ
6:00 «Все буде добре!»
7:55 «Холостяк 6».
9:00 «Все буде смачно!»
11:00 «Караоке на Майданi».
12:00 «Україна має талант! Дiти»
15:00,21:55 «Я соромлюсь свого 
тiла 3».
17:00,0:55 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
19:00 «Битва екстрасенсiв».
20:40 «Один за всiх».
23:15 «Детектор брехнi 9».

Тонiс
5:50 Х/ф Найкрасивiша дружина
7:50 «Натхнення».
8:00,11:10,13:45,14:55 «Погода».
10:00 Дивовижний свiт.
11:15 Х/ф «Мавпа взимку».
13:50 «Зимою i лiтом 
мандруємо свiтом».
15:00 Дика природа Нiмеччини.
15:50 Таємницi Тихого океану.
17:00 Концерт Нiни Матвiєнко 
«Ми єдинi i Україна у нас одна!»
20:00 «Цивiлiзацiя Incognita».
20:15 «Кумири».

20:35 «Свiтськi хронiки».
21:00 Євромакс.
21:35 Д/ф «Мисливцi за 
нацистами».
22:25 Х/ф «Вдова Кудер»
0:10 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
1:20 Т/с «Еротична спека»
3:00 Х/ф «Леопард».

Канал «Україна»
7:00 Подiї.
7:50 Агенти справедливостi.
8:50 Т/с «Знайти чоловiка у 
великому мiстi».
13:10 Т/с «Зведена сестра».
17:00 Т/с «Спадкоємиця», 1 i 2 с.
19:00,6:00 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
19:40,5:50 10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром України.
20:00 Т/с «Спадкоємиця».
21:50 Х/ф «Нiчна фiалка»
23:50 Т/с «Не зарiкайся», 44-48с
4:00 Зоряний шлях.

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00 «Унiверситет культури».
13:40 «Київськi iсторiї».
14:10 «Служба порятунку».
14:40 «Гаряча лiнiя «102».
15:00,16:00,17:00,18:00,
     0:00 «У центрi уваги».
18:50,23:30 «Прогулянки мiстом
19:20,21:30,2:30 «Столиця».
21:00,23:00,2:00 «СТН-тижневик
22:35,1:40 «СТН-спорт-тижневик
22:55 «Нацiональна Лотерея».
4:00 «Мультляндiя».
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Анекдоти
До баби з дідом в село при-
їхали 3 внуки. Перший – емо, 
другий – гот, третій – панк. 
Баба шепче дідові на вухо:
- А відколи то у вересні став 
вертеп ходити?

***- Лікарю, мені щоночі снять-
ся миші, вони в футбол гра-
ють, що робити?
- Ось вам таблетки, вип’єте і 
все сьогодні пройде!
- А можна я завтра вип’ю?
- А чому завтра?
- А сьогодні фінал!

Анекдоти
Чоловік скаржиться своєму 
приятелеві:
- У мене було усе: гроші, 
прекрасний будинок, роз-
кішна машина і красива 
жінка, яка мене любила. А 
потім бац! Усе зникло.
- Що ж сталося? – запитує 
приятель.
- Дружина дізналася.

***
На зупинці стоять 2 блон-
динки.
Одна питає другу:
- Тобі який автобус треба?
- 2. А тобі?
- 7.
Їде 27 автобус.
- О разом поїдемо.

***

Анекдоти
- Маленькі діти такі безпосе-
редні та життєрадісні. Підки-
нув угору свого синочка пару 
разів. Стільки захоплення, 
стільки радості.
- А ви не думали, що на-
справді він радіє, що його 
обидва рази спіймали?

***
- Ти така щира зі мною.
- З чого ти взяв?
- Ну ти живіт не втягуєш....

Анекдоти
Дві блондинки:
- Оля, скажи, а коли я копі-
юю мишкою текст, де він 
зберігається?
- Як де? Звичайно в мишці!

***
Учора вперше ходив на по-
лювання. Після 12-го чи 13-
го пострілу качка померла 
від сміху...

7
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Срібло у всі часи знаходило своїх ша-
нувальників і шанувальниць. З давнини 
іонами срібла знезаражували воду. Хтось 
любить його за скромність, інші - за 
носкість і невибагливість у догляді, тре-
ті - за доступну ціну. При цьому срібло 
залишається другим на п`єдесталі доро-

гоцінних металів, і володіє 
всіма відповідними якостя-
ми. Срібло в 99,9 % випадків 
має заводське тавро або тав-
ро майстра із зазначенням 
проби. Срібло не піддається 
корозії, його можна тільки 
пошкодити механічно, по-
дряпати. Не магнітиться. 
Звідси випливають і основ-
ні способи, як встановити 

справжність виробу. 
Ось основні способи визначити срібло 

в домашніх умовах. Звичайно, пробу і 
заводське тавро краще вивчити ще до по-
купки, в магазині. Або в салоні, якщо ви 
здавали срібло на переплавку. Якщо сум-

ніви з приводу справжності виробу заста-
ли вас вже вдома - тоді дійте, щоб спро-
стувати або підтвердити свої сумніви. 

Для цього нам знадобляться: магніт (срі-
бло позбавлене магнітних властивостей, і 
якщо в ньому немає сторонніх домішок, 
до магніту воно буде абсолютно байду-
жим); крейда (за умови натирання сріб-
ного виробу порошком крейда починає 
темніти); йод або сірчана мазь ( при вза-
ємодії цих речовин із справжнім сріблом 
виріб починає чорніти майже миттєво. 

Причому, як відзначають ювеліри, чим 
вище проба - тим чорнішим стає дорого-
цінний метал. Інакше колір залишається 
або незмінним, або рудувато-жовтим); 
власні долоні (срібло має високу те-

плопровідність і швидко набуває темпе-
ратури середовища. Вдома срібло можна 
опустити в окріп); швейна голка (якщо 
злегка пошкребти нею по каблучці або 
браслету, то можна виявити дешеву ла-
тунну або мідну підробку під срібло. 

Колір під голкою буде характерно жов-
тий. Якщо срібло виявилося справжнім, 
то його можна легко відшліфувати). Якщо 
«хімічити» - це не ваше, то просто купіть 
в магазині рідину, яка так і називається - 
«Тест на срібло». 

Здебільшого це способи, що зазвичай 
застосовуються в домашніх умовах і на-
вряд чи хтось дозволить вам перевіряти 
ювелірні вироби за допомогою подібних 
маніпуляцій в магазині. До того ж біль-
шість салонів заздалегідь попереджа-
ють покупців, що повернення або обмін 
ювелірних виробів неможливий. І якщо 
недовіра виникла в момент покупки, то 
вже шматочок крейди або власні долонь-
ки завжди допоможуть вам відрізнити 
справжнє срібло від підробки. 

Японці стверджують, що за здоров’ям треба 
йти до лісу. А чи повинні це робити бучанці? 

Відповідь очевидна, позаяк у багатьох дворах наших 
земляків ростуть могутні красені-дуби чи стрункі ко-
рабельні сосни, а подекуди й білокорі берези. Проте 
й справжній ліс чи парк відвідувати корисно.  Ціка-
во, що вчені-натуропати з цієї країни вважають, щоб 
бути здоровим, людині необхідно щороку перебувати 
в лісі щонайменше 250 годин. Ми ж живемо в ньому 
майже цілий рік. Бучанці від цього тільки радіють. На-
віть гості нашого міста відразу закохуються в нього, 
бо кажуть розташоване воно в парку. Однак, гуляючи 
лісом чи парком, слід пам’ятати, що одні дерева відда-
ють людині енергію, інші, навпаки, забирають її.

Так дуб, береза та сосна «заряджаючі» дерева, а від-
смоктують енергію в основному осика, вільха та топо-
ля. Добре, коли є обидва типи дерев. Спочатку на кіль-
ка хвилин слід доторкнутись до відсмоктуючих порід, 
потім на хвилин п’ять стати до підживлюючого дере-
ва. І в тому і в іншому випадку потрібно використову-
вати тільки здорові, сильні та з прямими стовбурами 
дерева. Можна прислонятись до них, сидячи спиною 
або стоячи, притиснутись спиною чи грудьми. Подібні 
енергетичні контакти найкраще здійснювати босоніж і 
в легкому одязі і продовжувати всього кілька хвилин.

Прямий контакт з дубом корисний тим, хто часто 
страждає від безпричинної втоми, внутрішньої апатії. 
Він надає перевагу борцям: лікує рани воїнам, їхні душі. 
Корисно спілкуватись з цим деревом літнім людям.

Сосну називають деревом спокою. Вона лікує нервові 
розлади, стреси. Сердечникам корисні тривалі прогу-
лянки сосновим бором. Сосна очищає ауру від сторон-
ньої дії, навіть може частково зняти й причину.

До берези слід звертатись хворим, ослабленим та оду-
жуючим людям. Це ласкаве дерево позбавить вас від 
страху перед майбутнім, від безплідних клопотів, від 
даремних тривог. Береза, яка росте поряд з будинком, 
має дивовижну властивість – відганяти жахливі сни.

Ми просто не звертаєм увагу на те, як багато безко-
штовних, нефальсифікованих й ефективних ліків «ро-
сте» в нас прямо в лісі і на узліссі, в парках і скверах 
або біля власного помешкання чи неподалік нього. В 
повітрі будь-якого лісу, а особливо соснового, завж-
ди наявні сотні хімічних сполук з надзвичайно важли-
вими для нас властивостями. Деякі з них позбавляють 
нас від пилу, промислового забруднення. Одне слово, 
радійте, що ви живете в Бучі, у місті, яке розташова-
не в парку.

Іван ЖУК

Радимо
Як визначити справжнє срібло?

Врода

Поправити 
здоров’я можна в 

кожному дворі 

Відповіді:

Кроссворд
По горизонталі:
1. Судноплавне штучне річище
4. Не вогонь, а пече
6. Велика хижа морська риба
7. Трав’яниста ефіроносна рослина
9. Найменша кількість певної енергії
10. Кулінарний виріб зі збитих білків
12. Хімічний елемент
14. Повітря насичене водяною парою
15. Підводний самокерований снаряд
16. Завершальна частина спортив-
ного змагання

 По вертикалі:
1. Майданчик для гри в теніс
2. Група гравців команди, що атакує
3. Розплавлена силікатна маса при 
вивержені вулкану
4. Морський ссавець
5. Церковне прокляття
6. Окрема релігійна община
8. Інструмент скульптора у ліпленні
11. Кормова рослина родини бобових
13. Болотна родюча корисна ко-
палина
14. Язичницька статуя, що зобра-
жує бога

По горизонталі: 1. канал 4. Кропива 6. Скат 7. Аніс 9. Квант 10. 
Суфле 12. Азот 14. Імла 15. Торпеда 16. Фінал 
По вертикалі: 1. Корт 2. Напад 3. Лава 4. Кашалот 5. Анафема 6. 
Секта 8. Стека 11. Лютин 13. Торф 14. Ідол

Психологічний тест на
впевненість і об’єктивність 
(Завдання на стор. 1 «ЧАСУ РЕЛАКСУ»)

КЛЮЧ ДО ТЕСТУ:   
Від 8 до 13 балів. Зараз ваш стиль поведінки 

залежить в першу чергу від думки тих, хто вас 
оточує. Ви легко падаєте духом і насилу може-
те змусити себе займатися тим, що вам не до 
душі. Вибиває з колії слово «треба». Недовір-
ливість заважає налагоджувати відносини з 
людьми. Не можна сказати, що ви - господар 
своїх рішень. При цьому ви дуже чутливі, ке-
руєтесь лише своїми емоціями. 

Від 14 до 20 балів. Ви прагнете знайти свій 
шлях, хоча поки пливете все більше за течією. 
Здатні критично оцінювати свої вчинки. Отже, 
ваше оточення не може на вас вплинути, якщо 
у нього немає достатньо переконливих аргу-
ментів. Якщо здоровий глузд підказує, що по-
зиція, яку ви захищали, вам шкодить, то ви в 
змозі від неї відмовитися. 

Від 21 до 27 балів. В глибині душі ви вважа-
єте себе завжди правим і непогрішимим. Але 
і ви схильні до зовнішнього впливу. Є дві-три 
значущі для вас людини, перед думкою яких ви 
пасуєте і здаєте свої позиції. Та все ж, володі-
ючи раціональним і аналітичним мисленням, 
прагнете знайти золоту середину між власни-
ми поглядами і тими ситуаціями, які ставить 
перед вами життя. Допомагає те, що інстинк-
тивно ви вибираєте правильний шлях. 

Від 28 до 34 балів. Вам дуже нелегко відмов-
лятися від своїх поглядів і принципів, навіть 
якщо ви бачите, що ви не маєте рації. Чим біль-
ше хтось прагне вплинути на вас, тим сильніше 
опір. Але, швидше за все, за вашою зовнішньою 
завзятістю ховається не стільки упевненість в 
собі, скільки страх потрапити в неприємну си-
туацію і «викликати вогонь на себе».

Від 35 до 40 балів. Якщо ви щось надумали, 
то  переконати вас у протилежному неможли-
во. Ви жорстка людина, яка безоглядно йде до 
поставленої мети. Але іноді ви марно спалює-
те мости і потім потихеньку шкодуєте про це. 
Але той, хто добре вас знає і передбачає вашу 
реакцію, може уміло і непомітно направляти 
ваші дії. Отже, трохи менше впертості і прямо-
лінійності, більше кмітливості і гнучкості!

Часи змінюються, і зуби раптом на-
були набагато більшого значення, ніж 
мали раніше. При прийомі на роботу, у 
міжособистісних стосунках,  не те, щоб 
нас оцінювали, як коней, проте здорові 
міцні зуби, а головне — сяючі білизною, 
можуть відчинити багато дверей. І ми 
намагаємося за будь-яку ціну їх відбіли-
ти. І виходить! А потім розпочинаються 
проблеми... Насправді всі хімічні (нена-
туральні) відбілюючі препарати містять 
кислоту. Проникаючи в тканини зуба, 
вона розпушує, руйнує емаль і «витягає» 
природний пігмент зуба, тобто відбілює 
зуби, як перекис водню — волосся. Усім 
відомо, наскільки тендітним, ламким та 
тонким стає волосся після багаторазо-
вого використання цього засобу. Якщо 
ж зуби відбілювати протягом двох років 
5—6 разів, емаль повністю зникне. Ого-
литься дентин, і зуб стане зовсім незахи-
щеним, тобто дуже сприйнятливим до 
різноманітних подразників: тепла, холо-
ду, солодкого, кислого; його чутливість 
зросте багаторазово, і людина почне від-
чувати справжні муки навіть від легкого 
подуву вітерцю. 

А можна звернутися до народних за-
собів відбілювання зубів. 

Харчова сода
Одним із найвідоміших народних ме-

тодів відбілювання зубів є харчова сода. 
Треба занурити зубну щітку в насиче-
ний розчин соди і чистити зуби звичай-

ним способом. Щоб смак соди був не 
настільки явним, можете додати соду в 
зубну пасту. Відбілювати зуби за допо-
могою соди можна тільки 1 раз на тиж-
день, інакше можна зруйнувати емаль. 

Перекис водню
Перекис водню входить до складу спе-

ціальних гелів, що використовуються 
при відбілюванні зубів в стоматології. 
Щоб відбілити зуби перекисом водню, 
треба після звичайного очищення зубів 
полоскати зуби перекисом, а потім гар-
ненько прополоскати простою теплою 
водою. Є й інший спосіб відбілювання пе-
рекисом водню. Візьміть тампон із вати, 
змочіть його в перекису, протріть зуби 
і ретельно прополощіть рот. Можливе 
неприємне відчуття в роті, але результат 
буде дуже скоро, приблизно через два 
тижні, а у когось і раніше, і зуби стануть 
білосніжними. Однак, як і сода, перекис 
водню діє руйнівно на зубну емаль.

Деревне вугілля
Треба вмочити зубну щітку в дерев-

ний попіл і чистити зуби звичайним 
способом. Можна додати попіл в зуб-
ну пасту або зубний порошок. Вплив 
деревного попелу на ясна і емаль таке 

ж, як і соди та 
перекису водню. 
Замість дерев-
ного вугілля можна використовувати 
активоване вугілля. Треба подрібнити 
таблетки активованого вугілля і очища-
ти зуби, замість зубного порошку. Після 
цих маніпуляцій ясна на деякий час мо-
жуть потемніти.

Кухонна сіль
Взяти маленький клаптик марлі, 

вмочити в дрібну кухонну сіль, змочити 
марлю в теплій воді і обережно потерти 
зуби. Зуби набувають білизни.

Сік лимона
Протерти зуби м›якоттю лимонної це-

дри або прополоскати рот соком лимона.

Ягоди суниці та полуниці
Для білизни зубної емалі добре вико-

ристовувати природні дари. Полуницю 
і суницю можна не тільки їсти, а й за-
стосовувати як відбілювачі. Ягоди необ-
хідно розтерти до консистенції пасти і 
нанести на зубну щітку. Після «ягідного 
відбілювання» чистимо зуби або ре-
тельно прополіскуємо рот водою.

Зубки, мов перли
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Цього року у природі відбуваються 
дива. На календарі – початок березня, а 
за вікном на деревах свої переспіви  за-
водять шпаки, у полі чути пісню жай-
воронка. У садку білі дзвоники підс-
ніжника, різнокольорові крокуси, жов-
ті сережки ліщини хитаються від поди-
ху вітру, вітають тепло.
Весна поспішає, щоб на початку берез-

ня привітати прекрасну половину людства 
– дівчаток, жінок, бабусь із святом весни, 
краси, з 8 березням.

7 березня в актовому залі Луб’янської 
сільської ради відбувся святковий кон-
церт «Всі квіти Землі  -  жінкам». Всіх гос-
тей з Міжнародним жіночим днем приві-
тав сільський голова Новиченко А.П. Хо-
ровий колектив «Барви Полісся» дарував 
веселі українські пісні та гарний настрій.

Глядачі звернули увагу на те, що в залі 
присутній поважний житель села Олек-
сієнко Петро Дмитрович, вдягнений 
по-святковому. Груди ветерана Великої ві-
тчизняної війни прикрашають бойові на-
городи: ордени «Червоної зірки», Великої 
Вітчизняної війни 1 ступеня, медалі «За 
оборону Сталінграда», «За Перемогу над 
Німеччиною», «За бойові заслуги».

5 березня Петру Дмитровичу виповни-
лося 95 років. З нагоди дня народження, за 

особистий внесок у Перемогу 
над нацизмом у Другій світо-
вій війні,  за трудовий вклад  
у розвиток держави ( 40 ро-
ків трудового стажу в колгос-
пі «Серп і молот») V сесією 7 
скликання від 26.02.2016 року 
Луб’янської сільської ради 
вирішено присвоїти звання 
«Почесний громадянин села  
Луб’янка» Олексієнку П.Д. 
Нагрудний знак та подарунок 
вручив сільський голова Но-
виченко А.П., а  слова приві-
тання прозвучали від секре-
таря Луб’янської сільської 

ради Петрушевської І.М. Хоровий колек-
тив заспівав «Многії літа».

На свято завітала дівчинка Весна (Іса-
єнко Анна), яка принесла весняний букет 
квітів для всіх жінок, разом з нею при-
йшли діти: Чайка О., Омельченко Д., Гре-
бенчикова Є., Євдокименко М., Годжаєв 
А., які привітали своїх бабусь віршиками 
та вербовими котиками.

Прикрашали свято гуморески Ольги Пе-
тренко. Звучали святкові привітання від 
Толочин Л.М.  для своєї мами – матері ге-
роїні Швидченко А.М., яка виховала 7 ді-

тей, а її онуки Боклан Маша та Аня, Ви-
соцька Мирослава привітали свою рід-
неньку бабусю українськими піснями.

Закінчилось свято. Односельчани зі сло-
вами вдячності залишали зал. Жінки три-
мали котики, а діти повітряні кульки. 

P.S.
Особлива подяка за проведення свята 

хоровому колективу «Барви Полісся» під 
керівництвом Федорчука М.С. та при-
ватному підприємцю Дяченку Я.А.

Тамара КИЦУН, краєзнавець

Всі квіти Землі  -  жінкам і ювілярам 
ЛУБ’ЯНКА

Напередодні Міжнародного жі-
ночого дня для представниць 
Бучанської об’єднаної громади 
провели святкові заходи з уро-
чистостями й концертною про-
грамою.
У приміщенні бучанського Будинку 

культури зібралася чимала кількість гос-
тей, й дарма, що за вікном пролітав ще 
сніг, бо в душі розквітала весна. 

У честь жінок Бучі, Ворзеля, Синя-
ка, Гаврилівки, Мироцького, Луб’янки та 
Блиставиці лунали найщиріші слова при-
вітань й побажань добра, благополуччя, 
любові й щастя, молодості й краси. 

Від імені міського голови Анатолія Фе-
дорука, виконавчого комітету та депу-
татського корпусу з вітальним словом до 
присутніх у залі жінок звернувся заступ-
ник Бучанського міського голови Олек-
сандр Смолькін. «Шановні жінки, бажаю 
вам міцного здоров’я, кохання, мирного 
неба над головою, тепла в душі і гарного 
настрою», - сказав пан Олександр.

Далі свято продовжувалося врученням 
нагород берегиням роду – багатодітним 
матерям. Почесні грамоти, подарунки і 
квіти отримали п’ятнадцять жінок з Бучі і 
сіл об’єднаної громади, у яких по семеро, 
шестеро, п’ятеро, четверо або троє дітей. 

Також на святі були присутні жінки 
військовослужбовців, які не повернули-
ся додому живими із зони АТО. І вони 

у знак підтримки, співчуття й мужності 
отримали святкові нагороди від Бучан-
ської міської ради.

Добре розважили й додали гарного вес-
няного настрою виступи юних зірок ес-
тради нашого міста. Концерт за участі 
вокальних й хореографічних колективів 

приніс позитивні емоції й задоволення.
Сільський голова Олег Покрасьон та 

працівники Гаврилівської сільської ради 
приїхали святкувати Жіночий день разом 
з бучанцями та колегами з інших терито-
ріальних громад.

Пані Юлія, матір семи дітей, приїхала 
на Свято весни в Центральний Будинок 
культури з села Гаврилівка. Разом з нею 
діти та мама – Марія Олексіївна. Це їх-
ній перший приїзд в Бучу та ще й на Жіно-

чий день. З першої хвилини охопило очі-
кування поздоровлень і зустрічі з красою. 
Сподобалася концертна зала та доброзич-
лива атмосфера. Богдан, Ксенія, Андрій-
ко, Ілашка та Аня з цікавістю розглядають 
нове для себе оточення. До велелюдних зі-
брань діти звикли, бо велика родина часто 
відвідує театри, концерти, різні заходи.

Сергій і Наталка Федоренко, подруж-
жя з села Тарасівщина. Вони – батьки 
трійні, дітям по три рочки. На святі в Бучі 
з ними лише донька Вікторія. Мама На-
таля каже, що народження трійні вони 
сприйняли з радістю: «Це просто класно. 
Батьківства ми не боїмося. Сил вистачає».  
Батько додає, що в житті розраховують 
тільки на себе, на свої руки. Мають зарп-
лату, тримають хазяйство. Їм дуже хоті-

лося б мати багато дітей, але очікують на 
удосконалення справ у державі. Сподіва-
ються на краще, тому що хочуть дати сво-
їм дітям все необхідне. «Адже хочеться не 
тільки народити, але й дати дітям щастя», 
–  з усмішкою каже Наталя Федоренко.

Вікторія ШАТИЛО, 
Микола МИХАЙЛІВ

Свято весни ЄДИНА ГРОМАДА

Поетичний 
вернісаж

Традиційно Ворзельська бібліотека зби-
рає друзів. Сюди приходять і поділитися 
враженнями від прочитаного, місцеві 

майстрині проводять час в оволодінні 
новими техніками вишивання, шиття, 
розпису. А хтось іде просто поговорити 
про нагальне. 

Днями ж бібліотека стала місцем прове-
дення поетичного вернісажу. Директор 
бібліотеки Наталя Євтищенко запроси-
ла до участі молодих поетів Ворзеля та 
Бучі. Зі своєю  Іронічно-філософською 

поезією познайомив слухачів Євген Кот 
Епітіфер. Реперські рими від Михайла 
Невідомського також звучали по-ново-
му у стінах столітньої будівлі бібліотеки. 
Ніжною жіночою лірикою поділилася 
Алла Тимошенко,  та Лариса Білостоцька 
звучала по-особливому в переддень 8 Бе-
резня з посвятою матері. 

А музика Сен-Санса, Моцарта та Огін-

ського у виконанні скрипаля Романа Бар-
вінка  додали камерності та душевного 
злету від поетичного слова.

Олена САЛТИКОВА,  
мешканка Ворзеля 

ВОРЗЕЛЬ
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З-посеред п’ятдесяти колекти-
вів-учасників недавнього Все-
українського фестивалю «Твій 
Олімп» перемогу здобув зразко-
вий хореографічний колектив 
«Фантазія» (художній керівник 
Анна Муляр) Бучанської Школи 
мистецтв імені Левка Ревуцького.
Розповідає учасниця хореографічного 

колективу Аня Виговська: «Це було важ-
ке змагання, судді були суворі. Ми викона-
ли два танці – «Вільна душа» (старша гру-
па) та «Масляна» (збірна група: маленькі, 
середні та старші). Ми посіли, відповідно, 
2-ге та 1-ше місця. Вважаю, що ми «підку-
пили» суддів посмішками і талантом. Ми 
багато працюємо – займаємось три рази 
на тиждень, а перед виступами – навіть ча-
стіше. Відпрацьовуємо кожен свою партію, 
потім зводимо весь танець разом у себе 
в Школі або в ЦБК. Наше завдання – за-
йняти свої місця і заповнити сцену, якою б 
вона не була завбільшки. Насправді, ми го-
тові до будь-яких залів, виступали навіть 
на площах. Ми любимо сцену, тому й по-
сміхаємося, коли танцюємо. Та найбільше 
ми любимо нашого художнього керівника 
Анну Петрівну».  

Учасники колективу вважають 
«Фантазію» вважають своєю сім’єю
Учасники колективу ставлять різні осо-

бисті цілі в житті, та «Фантазію» вважа-
ють своєю сім’єю. Діти гарно спілкують-
ся поза репетиціями та виступами, допо-
магають один одному. Дружба настільки 
сильна, що їй не можуть завадити смарт-

фони і планшети. Скоріше навпаки, спри-
яють зближенню і спільному проведенню 
вільного часу. 

Юрій Яременко, батько Юлії Яременко: 
- У них немає великої різниці між ві-

ковими групами – вони справді велика 
сім’я. Один одному допомагають, особли-
во це проявляється під час поїздок на ви-
ступи. Ми, як батьки, всюди супроводжу-
ємо колектив. Стосовно костюмів, то їхня 
ідея належить Анні Петрівні, а реалізація 
– батькам». Пані Олена, матір учасниці хо-
реографічного колективу, додає, що Анна 
Петрівна є генератором ідей, і не тільки, бо 
відкриває таланти дітей і виховує їх. 

Кольорова гама костюмів гурту 
«Фантазія» –  поєднання помаран-
чевого з зеленим – максимально на-
ближена до бучанської символіки.
Маша, член старшої групи, дуже вдячна 

батькам за допомогу: 
- Старші діти вже самі можуть потурбу-

ватися про свої костюми перед виступами, 
випрасувати їх, почистити, зашити. Ко-
стюми відображають різні стилі, залежно 
від композиції, у якій використовуються. 
У вбранні немає нічого зайвого, все підпо-
рядковано загальному задуму. Не повинно 

бути жодної деталі, яка б заважала. Есте-
тично всі повинні виглядати як одне ціле. 
І будь-яке відхилення порушило б єдиний 
ансамбль танцю.

Анна Муляр: 
- Будь-які відхилення чи помилки ми по-

тім аналізуємо по відео – проводимо своє-
рідні «розбори польотів», щоб у подальшо-
му не було ніякої недоречності. Всі костю-
ми створені нами – тут продумані всі ма-
люнки, крій, довжина, пишність тощо. На-
родні костюми насправді дуже багаті, тому 
що ми дотримуємося стандартів їхнього 
створення, вносячи певні варіації. Кольо-
рова гама костюмів гурту «Фантазія» –  по-
єднання помаранчевого з зеленим – макси-
мально наближена до бучанських кольорів. 
Можна сказати, що на основі традиційного 
народного костюму ми створюємо нові об-
рази. У пошитті співпрацюємо з майстри-
нями з Бучі, Ірпеня, Немішаєвого. Сама я 
дуже люблю вишиванки і розшиті блузки, 
причому різних кольорів. Але тканина має 
бути обов’язково натуральна – бавовна або 
льон. У жодному разі не синтетика. Ми ща-
сливі з того, що й цього року здобули пе-
ремогу в змаганні серед десятків народних 
і зразкових колективів з усіх частин Украї-
ни. В майбутньому, в березні-травні цього 
року, нас очікують ще змагання серед му-
зичних шкіл Києва і області, інші загально-
національні та міжнародні конкурси. 

Перед виступом на святковому концерті 
до Жіночого дня всі – учасники та їхні бать-
ки – подякували художньому керівнику 
«Фантазії» Анні Муляр за любов і доброту, 
яку вона дарує дітям, і побажали, щоб у неї 
в душі завжди сіяло сонечко. А також пода-
рували квіти, оплески й усмішки!

Микола МИХАЙЛІВ

ТВОРЧА МАЙСТЕРНЯ

Жовто-зелені кольори «Фантазії»

Під такою назвою в Центральному 
Будинку культури Бучі відбувся вечір, 
присвячений 202 річниці з дня народ-
ження Тараса Григоровича Шевченка.

Державним прапором та рушниками, на тлі 
яких розміщений портрет Т.Г.Шевченка – так 
9 березня була прикрашена сцена ЦБК. Захо-
плююче літературно-музичне дійство вела 
елегантна вишукана пара – Костянтин Гор-
дейчук та Анастасія Муляр. Основою програ-
ми були хори – «Радість», «Пролісок, «Лілея». 
Хоровим виконанням твору на слова Т.Г.
Шевченка «Реве та стогне Дніпр широкий» 
концерт розпочався, а закінчився він загаль-
ним співом «Заповіту» Кобзаря, до якого до-
лучилися всі учасники, а також глядачі.

На святкуванні такої події, звісно, не можна 
обійтися без українського народного інстру-
менту. Тому на сцені – ансамбль бандуристів 
Бучанської дитячої школи мистецтв ім. Левка 
Ревуцького, з творами «Український танок», 
«Кобзарі», «Край, мій рідний край».

А центром всього дійства, звичайно, були 
твори самого Кобзаря. Глядачі тепло сприй-
няли декламацію поеми «Тарасова ніч» у ди-
намічному виконанні Костянтина  Гордей-
чука. Вірш «Молитва» натхненно прочитала 
Світлана Гордієнко. Вірш «На панщині пше-
ницю жала» з почуттям прочитала Катерина 
Цип’ящук. Вадим Бондарчук вразив усіх гли-
биною свого сприйняття поеми «Кавказ».

Поет-аматор Микола Драчук зачитав влас-
ний вірш «До тебе, Тарасе!»

Пройшли літа…Тобі за двісті.
Та йдуть і йдуть від тебе вісті
У пісні, в поетичнім слові,
У єдності, в самій основі.
Через віки, роками йдучи,
Ти проникаєш в наші душі.
Слова свої писав колись ці,
Що як дитя в своїй колисці
До пісні мами прислухає
І пісню мамину прохає.
Ми пам’ятаємо, Тарасе,
Про твої мрії в кожнім слові,
Щоб ми жили, твої нащадки.
У сім’ї вольній, сім’ї новій.
Сьогодні з нами ти, Тарасе,
У світлі нинішнього часу.
Ти бачив звідти це, здаля,
Як кров’ю кропиться земля,
Як ми стаємо на майдани,
Щоб розривалися кайдани
Брехні, облуди, беззакону.
За це боролася до скону
Наша святая Україна,

Яка ніколи на коліна
І не ставала, і не стане.
І, може, кращий час настане
Для долі нашого народу,
Для правди, волі і свободи.
Впродовж усієї програми вечора глядачі 

(молодші і старші), все більше і все глибше 
переймалися значенням великого дня 9-го 
березня, який подарував світові Шевченка – 
геніального сина великого народу, невичерп-
ного і нескінченного. Минуло 202 роки з дня 
народження Т.Г. Шевченка, але й сьогодні як 
живий говорить він із своїми наступниками. 
Його невмирущі слова є ідеалом для багатьох 
поколінь і для нас нині, коли ми взялися за 
будівництво власної хати – розбудову держа-
ви Україна.

Сьогоднішня Україна, без перебільшення, 
постала завдяки шевченківському незлам-
ному духу, його думкам і українському сло-
ву. Найкращим пам’ятником Великому Коб-
зареві буде будівництво нової, вільної, очи-
щеної кров’ю боротьби України! Тарас Шев-
ченко – це душа народу, наша мудрість, наша 

сила. Нехай же у кожній хаті на чільному міс-
ці буде «Кобзар» і заквітчаний портрет вели-
кого українського пророка. Нехай його «За-
повіт» стане дороговказом для нас у розбудо-
ві державності, збереженні мови, звичаїв, пі-
сень. Нехай вогонь його душі запалить у ва-
ших серцях іскру Віри, Надії, Любові. Нехай 
здійсняться пророчі Тарасові слова:

І на оновленій землі
Врага не буде, супостата,
А буде син, і буде мати,
І будуть люде на землі!

Гучними оплесками глядачі висловили по-
дяку творчим колективам: хору «Радість» 
(художній керівник Ольга Ільницька, кон-
цертмейстер Олег Бєлко), ансамблю банду-
ристів ДШМ (керівник Тетяна Бондар), во-
кальному жіночому ансамблю «Лілея» (ху-
дожній керівник Юрій Давиденко), чоловічо-
му ансамблю «Осокори» (художній керівник 
Валерій Рябиця), хору «Пролісок» (художній 
керівник Ніна Стрельнікова, концертмейстер 
Микола Катричко). Глядачі тепло приймали 
окремих виконавців і солістів: Марію Михай-
ленко, Анастасію Мурміль, Марію Марщів-
ську, а також Михайла Невідомського та Ан-
геліну Познякову з їхніми власними творами.

Микола МИХАЙЛІВ

СЛАВЕТНИЙ СИН ВЕЛИКОГО НАРОДУ
КУЛЬТУРНА СПАДЩИНА

У Бучі вшанували 
пам’ять Кобзаря

Пам’ять Тараса Григоровича Шевчен-
ка вшанували 9 березня 2016 року в Бучі. 
З дня його народження минуло 202 роки. 
На міській площі, що носить ім’я великого 
Кобзаря, представники міської влади, учні 
шкіл та представники громадськості взяли 
участь в урочистому покладанні квітів до 
пам’ятника великого національного поета. 
Учасники покладанням квітів висловили  
шану українському пророку. 

А на завершення від Бучанської міської 
ради виступила головний спеціаліст відділу 
культури та спорту Світлана Авдіюк зі звер-
ненням до учнівської молоді, яка має зберег-
ти велику культурну спадщину, яку заповів 
українському народу Тарас Шевченко.

Інформація «Бучанських новин» 

Постскриптум. Після концерту глядачі, 
як завжди, обмінювалися думками і вражен-
нями. Поряд із захопленням, тут і там у 
людей вихоплювалися гіркі нотки: дуже хо-
тілося б, щоб ширше коло бучанців отрима-
ло естетичну насолоду від вистави. А так, 
чи то через брак інформації, чи, може, через 
нерозуміння важливості події, в залі чорніли 
«прогалини». Та й не всі виконавці залиша-
лися у залі після власного виступу.
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АВІТАМІНОЗ: СИМПТОМИ, 
ПРОФІЛАКТИКА, ЛІКУВАННЯ

БУДЬТЕ ЗДОРОВІ

УНДЕВІТ (УКРАЇНА):
«Аптекарь» - 12 грн.
«КОСМО» - 12,65 грн.
«Країна Здоров’я» - 15,33 грн.
«Аптека Доброго Дня» - 13,30 грн.

ДЕКАМЕВІТ (УКРАЇНА):
«Аптекарь» - 55,15 грн.
«КОСМО» - 67,50 грн.
«Країна Здоров’я» - 57,50 грн.
«Аптека Доброго Дня» - 65,75 грн.

ПІКОВІТ (СЛОВЕНІЯ):
«Аптекарь» - 135,51 грн.
«КОСМО» - 169,26 грн.
«Країна Здоров’я» - 161,05 грн.
«Аптека Доброго Дня» - 171,85 грн.

СУПРАДИН (ШВЕЙЦАРІЯ):
«Аптекарь» - 110,50 грн.

«КОСМО» - 104,74 грн.
«Країна Здоров’я» - 101,75 грн.
«Аптека Доброго Дня» - 117,62 грн.

ЮНІВІТ (УКРАЇНА):
«Аптекарь» - 87,55 грн.
«КОСМО» - 81,51 грн.
«Аптека Доброго Дня» - 74,48 грн.

Ми не співпрацюємо з торговими мере-
жами та фірмами. Ми не відповідаємо 
за зміни цін у вказаних в статті міс-
цях на вказані продукти, ціни зафіксо-
вані станом на 07.03.2016 р. Наведена 
інформація є ознайомчою та не несе в 
собі рекламний характер.

Огляд підготувала 
Галина КАМІНСЬКА

Де дешевше?
Гаманець

Вітаміни

Продовжуючи тему 
весни та здоров’я 
«Бучанські новини» 
оглянули полиці аптек, 
щоб розповісти Вам 
про ціни на комплекси 
вітамінів різних вироб-
ників у різних аптеках 
міста. Для порівняння 
ми обрали такі аптеки: 
«Аптекарь», «КОСМО», 
«Аптека Доброго Дня», 
«Країна Здоров’я».

Порада: перед тим як оби-
рати вітаміни – порадь-
тесь із лікарем. Нагадує-
мо, самолікування шкід-
ливе для Вашого здоров’я!

Причини поганого зовнішнього 
вигляду та внутрішнього стану
Весна – час пробудження всього живого. 

Проте часто ми саме в цей час почина-
ємо відчувати сонливість, занепад сил, 
скаржитись на зниження працездатності. 
«Авітаміноз», — зітха-
ємо ми й хапаємося за 
баночку з вітамінами. 
Чи варто це робити, 
як і чим краще вітамі-
нізувати й захистити 
організм розповіла 
«Бучанським новинам» 
заступник головного 
лікаря Бучанської 
міської поліклініки, Леся ДЯЧЕНКО.

Леся Олександрівно, поясніть 
що ж таке авітоміноз і чому він 
з’являється?
- Авітаміноз — це хронічна нестача пев-

ного вітаміну або мінералу в організмі 
людини. Вітаміни та мінеральні речовини 
необхідні організму для нормального обмі-
ну речовин, відновлення тканин, біохіміч-
ногозабезпеченнявсіхфункційорганізму, 
вони грають роль каталізаторіврізнихфер-
ментних систем. Взагалі, авітомінозомхво-
ріютьдужерідко, аджеавітаміноз — це коли 
в організміповністювідсутнійякийсьвіта-
мін. Для того щобдійти до такого, треба 
довгоголодуватиабозадовольнятисябідни-
мраціоном. Насправді ж, організмчасті-
шеназдоганяєгіповітаміноз — понижений 
в порівнянні з потребами нашогоорганіз-
мувміствітамінів. Виникаєавітаміноз через 
неправильнехарчування.

Як людина може визначити, що 
вона страждає від авітомінозу?
- Кожний вітамін – маленька складова 

злагодженого функціонування нашого ор-
ганізму. Тому нестача необхідної кількості 
вітамінів помітно відчувається. Одними 
з основних симптомів авітомінозу є регу-
лярна втома, неуважність, дратівливість, 
зниження імунітету, щоденна млявість 
та сонливість. Від нестачі вітамінів може 
бути навіть депресія. Крім того, проблеми 
зі шкірою, випадіння волосся та ламкість 
нігтів – також можуть бути ознаками аві-
тамінозу. 

Як потрібно харчуватись, щоб 
відновити необхідний баланс 
вітамінів в організмі?
- Знову ж таки, все залежить від того, яко-

го вітаміну потребує організм. Наприклад, 
на нестачу вітаміну А вкажуть проблеми 
із шкірою та зором. Джерелами цього ві-
таміну є молочні та м’ясні продукти, яйця, 
морква, апельсини та мандарини. Нестача 
вітаміну В1 супроводжується стомлювані-
стю, відчуттям тяжкості в ногах, головни-
ми болями та зниженням тиску. Отрима-
ти цей вітамін можна вживаючи вироби 
з житнього та пшеничного борошна, го-
рох та свинину. Часто зниження апетиту, 
слабкість, головний біль, різь в очах, час-
ті кон’юнктивіти та свербіж шкіри тісно 
пов’язані з нестачею вітаміну В2. Щоб за-
побігти цьому потрібно вживати молочні 
продукти, крупи, лисички, цільнозерно-
вий хліб, брокколі, печінку, яєчний жов-
ток, сир. Коли організму не вистачає віта-
мінів В3 і РР можуть виникнути хвороби 
травної системи, нервової системи та шкі-
ри. Джерела вітаміну В3 і РР: свіжа риба, 
хліб, бобові, горіхи, білі гриби, індичка. За 
відсутності вітаміну В6 може виникнути 
підвищена дратівливість, безсоння, загаль-
мованість, стоматит, відсутність апетиту, 
дерматити та анемія. Його можна знайти в 
овочах, дріжджах, молоці, рибі, бананах та 
волоських горіхах.

А як визначити авітаміноз С, Е і Д?
- Симптоми авітамінозу С: підвищена 

ламкість судин, слабкість, кровотечі з ясен. 
Як наслідок — порушення нервової систе-
ми, анемія, дистрофія слизових оболонок. 
Джерела цього вітаміну є в цитрусових, 
капусті, картоплі, помідорах, апельсинах, 
чорній смородині та суниці. При авітамі-
нозі Е відбувається раннє старіння шкіри 
та починається жирове переродження клі-
тин печінки. Багаті на вітамін Е: оливкова 
олія, мигдаль, шпинат і горох. А от вітамін 

Д особливо важливий для розвитку дітей. 
Якщо його не вистачатиме малюку, то в 
нього розвинеться рахіт, дитина сильно 
потітиме, будуть неправильно формува-
тись кістки та повільно рости зуби. У до-
рослих можливе швидке руйнування зубів, 
ламкість кісток, болі в опорно-руховому 
апараті. Основне джерело вітаміну Д — 
знаходження під сонцем, молоко, печінка 
тріски, жирна риба.

Чи можливо уникнути стану, при 
якому організму не вистачає 
поживних речовин?
- Для всіх найкраща профілактика аві-

тамінозу — це здорове харчування. Ніякі 
вітамінні препарати та біодобавки, навіть 
найдорожчі та якісні, не будуть настільки 
ж ефективні, як регулярне вживання про-
дуктів, у яких є високий вміст поживних ре-
човин. Тим, хто належить до групи ризику 
і переймається своїм здоров’ям, варто звер-
нутися до лікаря та отримати консультацію.

І не забувайте про ранкову зарядку, кон-
трастний душ, помірні фізичні наванта-
ження. Це відмінно тонізує організм, допо-
магає боротися з втомою, нормалізує сон.

Часто в шаленому ритмі життя 
зовсім не залишається часу на 
правильне харчування. Чи можна 
відновити дефіцит вітамінів лише 
аптечними препаратами? 
Чи є застереження та 
протипоказання до такого способу 
лікування?
Звісно, до кожного ритму завжди можна 

призвичаїтись. Лікар-дієтолог, гастроенте-
ролог, терапевт, сімейний лікар завжди вам 
допоможе правильною порадою щодо ко-
рекції чи адаптації вашого раціону харчу-
вання до ритму життя. Слід відзначити, що 
самолікуванням краще не займатись, адже 
лікування починається із встановлення 
правильного діагнозу, для цього необхідно 
дізнатися, якого саме вітаміну не вистачає, 
і тільки після цього можна буде признача-
ти певні ліки. Приймати рішення про віта-
мінотерапію повинен лікар. Він повинен 
знати про кількість їх в організмі, для цьо-
го проводяться обстеження, в тому числі й 
лабораторна діагностика.

На що варто зважати при виборі 
комплексу вітамінів?
На аптечних полицях можна побачити 

безліч препаратів: для поповнення одного 
з вітамінів чи їх комплексів, покращення 
імунітету, підвищення опірності організ-
му, просто від того чи іншого захворюван-
ня. На усіх препаратах в анотаціях можна 
знайти: показання, протипоказання, реко-
мендовану норму споживання, але кожна 
людина особлива, необхідно враховувати її 
фізіологічний стан, стать, вік, зріст, умови 
праці і навіть середовище проживання. 

Вітамінні комплекси в даний час випус-
каються для різних захворювань, якщо 
у Вас є дефіцит одного з вітамінів, краще 
порадьтеся з фахівцями. Не забувайте про 
те, що небезпеку становить не тільки недо-
стача але й надлишок вітамінів, у всьому 
необхідно дотримуватися почуття міри!

Залишайтеся здоровими!
Спілкувалась Галина КАМІНСЬКА

Способи лікування
Гіповітамінози та авіта-

мінози найчастіше спосте-
рігаються в зимовий час, 
коли в раціоні  людини 
значно зменшується кіль-
кість страв і продуктів, ба-
гатих вітамінами. Але авіта-
мінози і гіповітамінози мо-
жуть виникати, і як супут-
ні стания вних або прихо-
ваних захворювань, як на-
слідки хвороб абопорушень 
в організмідитини. Як помі-
тити ознаки нестачі вітамі-
нів у малюка, як його ліку-
вати від авітамінозу?

Симптоми дефіциту 
за окремими 
группами вітамінів
Дефіцит вітаміну А
У дитини відзначається 

сильна сухість шкірних по-
кривів, поява на ній гній-
ників, висипи, які не під-
даються лікуванню. Слизо-
ві оболонки рота і носа та-
кож сухі.

Дефіцит вітаміну В1
У дитини спостерігаються 

дуже важкі порушення сер-
цево-судинної системи,нер-
вовоїсистеми. Можливі су-
доми, мимовільні скорочен-
ня м’язів, нервові тіки. Кіль-
кість сечі різко скорочується. 
Дитину часто нудить, може 
блювати, знижений апетит.

Дефіцит вітамінуВ2
Дитина швидко втрачає 

вагу, порушений апетит, 
відстає в зрості. На шкірі 
обличчя і тіла спостеріга-
ються екземоподобні пля-
ми, острівці лущення, трі-
щини. Дитина може бути 
загальмованою, млявою, 
дратівливою або збудже-
ною. У малюка порушена 
координація рухів.

Дефіцит вітаміну D
Симптоми данного гіпо-

вітамінозу у малюка вияв-
ляються в другому півріч-
чі першого року життя. По-
ступово спостерігається де-
формація кісток скелета, 
сильнее випинання живота, 
дуже тонкі ручки і ніжки. 

Захворювання, викликане 
нестачею вітаміну Д, нази-
вається рахітом.

Дефіцит вітаміну Е
Найчастіше розвивається 

у немовлят, які знаходяться 
на штучному вигодовуван-
ні. Симптоми не виражені, 
дефіцитвітаміну Е визнача-
ється лабораторними дослі-
дженнями.

Дефіцит вітаміну К
У дитини спостерігається 

дуже сильна кровоточивість 
ясен, часті кровотечі з носа, 
з’являються синці на шкірі, 
кишкові кровотечі. Особливо 
важка форма гіповітамінозу 
вітаміну К може проявлятися 
крововиливом у мозок.

Дефіцит вітаміну РР 
(нікотинової кислоти)
У дитини спостерігаєть-

ся сильна слабкість, швидка 
стомлюваність. Спостеріга-
ється характерне три «Д» — 
дерматит, діарея, деменція. 
На шкірі виникають пухи-
рці, скоринки. В складках 
шкіри з’являються попріло-
сті до сильної ерозії шкіри. 
Шкіра стає товстою, з’яв-
ляється складчастість. Ха-
рактерні запальні процеси 
порожнини рота, язик стає 
яскраво-червоним.

Дефіцит вітаміну В6
Дитина млява, відзначаєть-

ся слабкість. Часті стоматити, 
глосити, язик яскраво-черво-
ний. Виникають судоми. На 
шкірі явища дерматита.

Дефіцит вітаміну В12
У дитини можна помітити 

задишку, він слабкий, зни-
жується апетит. На шкірі 
можуть виникати ділянки 
з гіперпігментацією. У важ-

ких випадках авітаміно-
зу у дитини виникає атро-
фія м’язів і втрата рефлек-
сів, язик стає яскраво-чер-
воним і блискучим — «ла-
кований язик». Гіповітамі-
ноз призводить до психіч-
них порушень.

Дефіцитвітаміну С
При нестачі вітаміну С у ди-

тини може виникнути цинга 
— кровоточивість ясен, ви-
падіння і руйнування зубів. 
Виникають набряки на но-
гах. Дитина часто гнівається, 
плаксива. Рани, опіки на тілі 
гояться дуже повільно. 

Лікуванняавітамінозу та 
гіповітамінозу у дітей

Не кожен стан гіповітаміно-
зу необхідно лікувати — іноді 
достатньо налагодити раці-
он харчування дитини, ввес-
ти в нього вітамінні страви 
та харчові добавки з вітамі-
нами. Спосіб лікування гіпо-
вітамінозу залежить від того, 
дефіцит якого вітаміну або 
якоїсь групи вітамінів у ди-
тини спостерігається. Дуже 
важливою умовою для ліку-
вання дитини від гіповітамі-
нозу є збалансованість харчу-
вання дитини. 

Навіть при будь-яких 
підозрах на авітаміноз або 
гіповітаміноз мама з дити-
ною повинні звернутися 
до лікаря.

Тільки лікар може поста-
вити правильний діагноз і 
призначити адекватне лі-
кування. 

Дільничний лікар-педіатр 
Бучанської міської 

поліклініки                                        
С.В.Таращенко

Симптоми авітамінозу 
та гіповітамінозу у дітей
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Продаж, встановлення та художні роботи

ПАм’ятники
м.Буча, вул. Яблунська (Кірова) 82 
Тел. (050) 987-39-79, (096) 819-56-54

Тут  
може бути  

ваша реклама
!

Куплю речі СРСР 
годинники наручні, настінні; 

статуетки порцелянові, чавунні; 
бурштин та вироби з нього; 

коралове намисто; радіоапаратуру;
 б/в холодильники, пральні машини.

тел.: (098) 570 32 06

В супермаркет
«NOVUS» 

срочно требуются

Тел. (098) 341-01-57

АДМИНИСТРАТОР 
УБОРЩИЦЫ

Повідомляємо про те, що «26» березня 2016 року о 
14:00 за адресою: Київська обл. м. Буча, вул. Яблун-
ська (Кірова) 15, в будинку культури відбудуться 
загальні збори ЖБК «Стікольний», що знаходиться 
за адресою: Київська обл. м.Буча,  вул.. Яблунська 
(Кірова) 17. 
Збори проводяться згідно з ЗУ «Про особливості 

здійснення права власності у багатоквартирному бу-
динку» № 417-VIII від 14.05.2015 ст.10 п.3 ініціатив-
ною групою в складі: Йощенко М. М. (кв. 79), Чер-
нюк Т. С. (кв. 25), Гарбуз О. Л. (кв. 68). 
ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ:
1. Обрання Голови, Секретаря та Лічильної Комісії 

Загальних Зборів.
2. Доповідь ініціативної групи щодо питань по-

точного стану будинку та поточної діяльності ЖБК 
(загальний стан будинку, безпека, ремонт, обслуго-
вування будинку, енергозбереження, горища та під-
вальні приміщення).  
3. Затвердження Статуту ОСББ «Стікольний» в но-

вій Редакції  у відповідності до  ЗУ «Про ОСББ» № 

417-19 від 01.07.2015 та ЗУ «Про особливості здійс-
нення права власності у багатоквартирному будин-
ку» №417-VIII від 14.05.2015.
4. Обрання\переобрання членів Правління та Об-

рання\Переобрання Голови об’єднання співвласни-
ків багатоквартирного будинку «Стікольний» з по-
дальшою передачею правоустановчих документів, 
реквізитів та інших документів, передбачених зако-
нодавством.  
5. Вибори ревізійної комісії об’єднання співвласни-

ків багатоквартирного будинку.
6. Затвердження річного кошторису.
На загальні збори запрошені: представник Бучан-

ської міської ради.
Запрошуємо Вас взяти участь у загальних зборах. 
У разі виникнення запитань прохання звертатись 

тел. (067) 449-03-54 (Микола Йощенко). 
Будемо щиро вдячні, якщо Ви заздалегідь повідо-

мите про свої наміри бути присутнім на зборах за 
телефоном вказаним вище.

З повагою, ініціативна група

ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення загальних зборів ЖБК «Стікольний»

Втрачене приписне свідоцтво №520204, видане Ірпінським МВК 
Київської області, на ім’я Савіцький Денис Олександрович,

за адресою м.Буча, вул.Києво-Мроцька, 130, вважати недійсним.

День донора: 
подяка небайдужим

Бучанська міська поліклініка щиро дякує всім небайдужим 
донорам м. Буча за  участь в проведенні «Дня донора» при 
Бучанській міській поліклініці 03.03.2016 року.
Особливу подяку висловлюємо депутатам Бучанської місь-

кої ради Цип’ящук К.О. і Григорусю М.П. за долучення до 
здавання крові, та депутату Бучанської міської ради Квашу-
ку О.Я. за допомогу в організації проведення заходу.
За результатами проведеного «Дня донора» 03.03.2016 року 

до Бучанської міської поліклініки з’явилося 38 донорів, за 
медичними показниками було відмовлено 5 особам, всього 
взято – 15,660 літрів крові.
Пропаганда донорства є невід’ємною частиною моральних 

засад донорського руху, зумовленого добротою, гуманізмом, 
милосердям людей, що безкорисливо надають свою кров.

Адміністрація Бучанської міської поліклініки

Здавайте зброю – 
захистіть себе
й оточуючих!

З 1 до 30 березня 2016 року на 
Київщині триватиме місячник 
добровільної здачі зброї.
Ірпінський відділ поліції нага-

дує, що згідно зі ст. 263 Кримі-
нального кодексу України «Но-
сіння, зберігання, придбання, 
передача чи збут вогнепальної 
зброї, бойових припасів, вибу-
хових речовин або вибухових 
пристроїв без передбаченого 
законом дозволу» караються 
позбавленням волі терміном 
до семи років. Натомість осо-
би, які добровільно здали пра-
воохоронним органам зброю, 
бойові припаси, вибухові речо-
вини, вибухові пристрої, котрі 
перебували в незаконному обігу, 
звільняються від кримінальної 
та адміністративної відповідаль-
ності. Вкотре звертаємося до 
всіх мешканців міста та регіону 
з проханням добровільно здати 
зброю, вибухівку та інші вибу-
хонебезпечні предмети, що неза-
конно зберігаються, та надавати 
інформацію до правоохоронних 
органів про відомі Вам факти не-
законного зберігання зброї.
Крім того застерігаємо волонте-

рів та інших осіб, які відвідують 
зону АТО, їхніх родичів і знайо-
мих від прийняття в подарунок, 
перевезення чи зберігання будь-
якої зброї та боєприпасів. Це не 
тільки є кримінально караним 
діянням, а й становить небезпе-
ку для Вас і багатьох оточуючих.
Для отримання детальних пояс-

нень звертайтеся до працівника 
дозвільної системи Ірпінського 
ВП за телефоном: 560-73, або до 
дільничного офіцера поліції.

Прес-секретар
Ірпінського відділу поліції

соціальний статус

Фактично ми не переселенці, 
ми біженці

ВІТАЄМО 
зі знаменною датою та присвоєнням звання

«Почесний громадянин села Луб’янка»

Олексієнка Петра Дмитровича,
жителя села Луб’янка, кавалеру орденів і медалей Другої 

світової війни, 5 березня виповнилося 95 років!

З кращими побажаннями шани від родини та односель-
ців, сили духа та здоров’я.

Бучанська міська рада

Вітаємо з Днем Народження
Костюкова Сергія Васильовича,

директора магазину F.ua

Хай на Вашу долю поле щедро родить,
І багато років щастя поруч ходить,
Будьте на здоров’я і добро багаті,
Хай тепло і радість не минають хату.

З повагою,  відділ культури 
Бучанської міської ради, 

колектив редакції газети 
«Бучанські новини»

ПАМ`ЯТЬ
На 85-році життя після тяжкої 
тривалої хвороби пішов 
із життя наш односелець
Чамата Олексій Маркович.
Олексій Маркович народився 13 

листопада 1931 року в Синяку. Тру-
дову діяльність розпочав в 1949 
році в будівельному управлінні 
№1 м. Києва маляром. З 1951 по 
1954 рік проходив службу в лавах 
Радянської Армії. І з 1954 року до виходу на 
заслужений відпочинок в 1992 році пропра-
цював трактористом в селі Синяк. Зміню-
валися назви сільськогосподарського під-
приємства – колгосп ім. Хрущова, радгосп 
«Прогрес», радгосп ім.

Васильєва, радгосп «Україна», а Олексій 
Маркович всі 38 років незмінно працював 
трактористом у рідному селі.

У 1955 році одружився з односельчанкою, 
Лідією Василівною, з якою відзначали в ми-
нулому році золоте весілля.

Як в народі кажуть, чоловік по-
винен за своє життя побудувати 
будинок, народити сина і посади-
ти сад. Олексій Маркович зі своєю 
дружиною побудували будинок, в 
якому народилися дочка Тетяна та 
син Віктор. Біля хати посадив сад, 
який весною буяє цвітом. Подвір’я 
Чамат завжди привертає увагу без-
доганною охайністю, різноманіт-
ними квітами, які Лідія Василівна 
дбайливо висаджує та доглядає.

І заслужено пишався Олексій Маркович 
з дружиною своїми дітьми, бо виростили 
порядних, працьовитих, гарних дітей, які 
в свою чергу порадували дідуся та бабусю 
6-ма внуками та 9-ма правнуками.

Світла пам’ять про Олексія Марковича зі-
гріватиме душу кожного, хто мав щастя пра-
цювати, жити поряд з доброю, працьовитою 
людиною.

Висловлюємо найщиріші співчуття рідним 
та близьким Чамати Олексія Марковича.

Виконком Синяківської сільської ради

З повагою, Бучанська міська рада,  
колектив редакції «Бучанські новини»

Вітаємо з днем народження!

ВАСИЛЯ ПЕТРОВИЧА ЯЦЮКА
 Почесного громадянина м. Буча, голову Наглядової ради 
ПрАТ «Меліоратор», члена виконавчого комітету Бучан-

ської міської ради

ВОЛОДИМИРА ПАВЛОВИЧА МОСТОВОГО
 Почесного громадянина м. Буча

ТЕТЯНУ МИКОЛАЇВНУ ВЕРЕТУ
 секретаря сільської ради с. Мироцьке Київської обл.

ОЛЕГА ЯКОВИЧА КВАШУКА
 депутата Бучанської міської ради

АННУ МИКОЛАЇВНУ КОСЯКЕВИЧ
 заступника директора КП «Бучабудзамовник»

ЮРІЯ МИКОЛАЙОВИЧА МІЛАШЕВСЬКОГО
 водія Бучанської міської ради

Невідкладне милосердя
ПОДЯКА НАШИМ ДОБРОЧИНЦЯМ

Від імені ветеранів мікрорайону Склозаводський, хочу че-
рез газету сердечно подякувати всім людям доброї волі за 
їхню щирість і людяне ставлення до знедолених. 
Зокрема, наш депутат Сергій Мостіпака нещодавно допоміг 

нам привітати наших стареньких, котрі найбільше потребу-
ють уваги. Він підготував продовольчі та гігієнічні набори, а 
також допоміг оформити матеріальну допомогу через орга-
ни міської влади. Всього ми відвідали 50 осіб і передали їм 
подарунки. Приємно, що мені ніколи не доводиться бігати за 
депутатом. Навпаки, Сергій Васильович сам виявляє ініціа-
тиву й інтерес, пропонуючи допомогу. Нехай Господь щедро 
винагородить його за доброту.

До справи допомоги ветеранам активно долучаються пред-
ставники бізнесу нашого мікрорайону. Серед них хочу особли-
во подякувати співробітників навчального центру Товариства 
«Добротвір» (директор Хвойницький Володимир Степанович), 
які організували істотну підтримку для нужденних. 
Оскільки на Склозаводській ми маємо на обліку 800 ветера-

нів праці, учасників війни, дітей війни, то, виходячи з досить 
скромних можливостей, ми змушені обирати найбільш са-
мотніх, хворих, в тому числі не ходячих і лежачих, нужден-
них. Але ми завжди раді надати допомогу. 
Сама я пропрацювала на Бучанському склозаводі з 1968 

року, знаю багатьох місцевих мешканців, добре обізнана з 
їхніми потребами. Люди звертаються до мене на вулиці, в 
магазині, аптеці й діляться своїми бідами. Тому хочеться до-
помогти чим можна. Крім матеріальної і продовольчої під-
тримки часто виникає потреба провести хоч невеликий ре-
монт помешкань.
Це насправді дуже добре і приємно, коли територіальна 

громада та енергійна молодь долучаються до підтримки тих, 
хто через похилий вік чи стан здоров’я не може собі зара-
дити. Кожний акт доброти надовго закарбовується в пам’яті 
наших ветеранів.
Низький вам уклін і сердечна вдячність!

Ніна Йосипівна САПСАЙ,
голова територіальної первинної організації ветеранів

У приміщенні Центру соціальної служби сім’ї, дітей та мо-
лоді 3 березня 2016 року відбувся круглий стіл «Група взає-
мопідтримки переселенців». Зустріч у такому форматі про-
водиться вже не вперше за участі Людмили Ракші, фахівця 
МБО «Партнерство «Кожній дитині» в рамках проекту «Со-
ціальна інтеграція та примирення внутрішньо переміщених 
сімей та дітей у Київській області», а також Наталії Топчій, 
зонального координатора групи соціальної  підтримки в Ір-
пінському регіоні.

Цього разу обговорювали проблеми  з житлом та працев-
лаштуванням. Це найгостріші питання для вимушено пере-
міщених осіб, як стверджують вони самі під час спілкування.  

Переселенка Ольга:
- Добре, коли є добрі люди, що роблять великі знижки на 

сплату оренди за квартиру, або й взагалі, майже дарма відда-
ють житло в користування. Втім, таких лише одиниці. Тому 
переселенцям доводиться платити, наприклад, за однокім-
натну квартиру від 3000 гривеньі додатково - за комунальні 
послуги. Для нас на сьогоднішній день - це  космічні суми. 

Щодо працевлаштування розповіла одна переселенка: 
- Мені з малолітніми дітьми пропонували жити біля кладо-

вища, і заробляти собі на життя – плетінням вінків.Мовляв, 
одразу і собі віночок на майбутнє можна сплести», - сміється 
вона. - Або ж часто пропонують житло в населених пунктах, 
з яких дитині до школи потрібно добиратись кілька годин. 

Одна з присутніх до того ж згадала, що статус внутрішньо 
переміщеної особинадають недовічно, і досить скоро він пере-
стане діяти. Тоді взагалі ніякої допомоги не буде передбачено. 

Залишається невизначеним питання покинутого житла, 
адже його майже неможливо продати, та це й невигідно. 
Ціни на житло знизились в 10 разів! Квартира в центрі До-
нецька коштує 10 тис. доларів. Та й повертатись більшість 
переселенців вже не має бажання. Пояснюють це тим, що у 
своєму місті вони вже є чужинцями.

Постраждалі від війни на Сході вважають політику дер-
жави неефективною. Вони наполягають, що фактично є не 
переселенцями, а біженцями. Вучасників круглого столу  ба-
гато й інших запитань. Тому всі присутні вирішили на на-
ступну зустріч запросити юриста.

Галина КАМІНСЬКА


